
Wyrzucił 
z ciężarówki 

butelki 
z paliwem

Dzień 
Kobiet ze 

strażakami

w
w

w
.ty

go
dn

ik
ke

pi
ns

ki
.p

l
w

w
w

.ty
go

dn
ik

ke
pi

ns
ki

.p
l nr indeksu 379662, ISSN 1232–6445

Cena 3.50 zł (w tym 5% VAT)

Baranów – Bralin – Kępno – Łęka Opatowska – Perzów – Rychtal – Trzcinica

Tygodnik
Kêpiñski

Nr 10 (1673), rok XXXVII, 11.03.2026 r.

6 marca br., otwarto nową Poradnię Położniczo-Ginekologicznej w Samodzielnym Publicz-
nym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Kępnie w budynku Pogotowia Ratunkowego. W ra-
mach modernizacji poradni powstały: dwa nowoczesne gabinety zabiegowe, przestrzenie 
konsultacyjne, wyposażone w najnowocześniejszy sprzęt diagnostyczny, aparat USG z 
głowicą 4D, umożliwiający niezwykle dokładną diagnostykę oraz wyjątkowe doświadcze-
nie dla przyszłych rodziców, monitory w gabinetach, dzięki którym rodzice mogą wspólnie 
przeżywać pierwsze chwile kontaktu ze swoim maleństwem.

str. 7

str. 5

str. 10

W Dniu Kobiet życzę Wszystkim 
Paniom dużo szczęścia i radości.

Cafe-Club Polonia

Otwarcie nowoczesnej 
poradni dla kobiet

Trzy nowe radiowozy 
dla policji
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Siatkarski pierwszy krok

Pamiętali o „Wyklętych”
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Uczniowie Szkoły Podstawowej nr 2 w Kępnie przy popiersiu ówczesnego patrona szko-
ły Władysława Broniewskiego. U góry od lewej: Patryk Jurowicz, Maciej Kolendowicz, 
Michał Cierpik. Na dole od lewej: Piotr Latusek i Paweł Kardaś
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Firma Lody Marczak oferuje 
w sezonie wiosna-lato-jesień 2026 usługę mobilną 

na sprzedaż lodków gałkowych. 

Obsługujemy plenerowe wydarzenia, 
m.in. Dzień Dziecka, zakończenie roku szkolnego, 

dożynki, odpusty, wesela i inne.

W celu rezerwacji terminu 
prosimy o wcześniejszy kontakt:

zbigniewmarczak@tlen.pl
Tel. 604 909 358

W Liceum Ogólnokształcącym 
nr I im. mjra Henryka Sucharskiego 
w Kępnie odbyło się Wielkopolskie 
Forum Rolnicze Powiatu Kępiń-
skiego. W zebraniu wzięła udział 
wicestarosta Renata Ciemny, która 

W Kępińskim Ośrodku Kultury 
gościli: wiceminister spraw zagra-
nicznych Marcin Bosacki oraz poseł 
na Sejm RP Mariusz Witczak. Piąt-
kowy wieczór był okazją do rozmo-
wy o sprawach ważnych dla Polski i 
naszego regionu – bezpieczeństwie, 
sytuacji międzynarodowej oraz wy-

W Kępnie gościli wiceminister spraw zagranicznych Mar-
cin Bosacki oraz poseł na Sejm RP Mariusz Witczak

Rozmowy o bezpieczeństwie
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zwaniach stojących dziś przed na-
szym krajem. 

Po części oficjalnej był także czas 
na pytania i rozmowę z mieszkańcami. 

W spotkaniu uczestniczyli miesz-
kańcy, członkowie i sympatycy Ko-
alicji Obywatelskiej oraz radni miej-
scy i powiatowi.                Oprac. KR

4 marca br. w Liceum Ogól-
nokształcącym nr I w Kęp-
nie odbyło się Wielkopol-
skie Forum Rolnicze

Forum rolnicze w kępińskim liceum

reprezentowała Powiat Kępiński – 
partnera wspierającego wydarzenie 
oraz gospodarz obiektu dyrektor – 
Danuta Stefańska.

Spotkanie to było okazją do zdo-
bycia aktualnych informacji oraz 
bezpośredniego kontaktu z eksper-
tami i innymi rolnikami. W przed-
sięwzięciu wzięły udział instytucje 
wspierające  i doradzające rolnikom. 
Organizatorem szkoleń jest Wielko-
polska Izba Rolnicza.

Oprac. m
Uczestnicy Forum

Wystawy podczas wydarzenia



Tygodnik Kępiński 11 marca 2026 3

Informacje wiadomości

3 marca br. w Warszawie odbył 
się ogólnopolski protest, zwracający 
uwagę na krytyczną sytuację finan-
sową i organizacyjną powiato-
wej ochrony zdrowia w Polsce. 
Protest ma na celu nagłośnienie 
narastających problemów sys-
temowych, które bezpośrednio 
zagrażają stabilności funkcjo-
nowania placówek medycznych 
oraz bezpieczeństwu pacjentów.

Samorządowcy oraz dyrek-
torzy szpitali będą protestować, 
aby zwrócić uwagę opinii pu-
blicznej i władz państwowych na 
krytyczną kondycję finansową 
szpitali powiatowych, niedosza-
cowane wyceny świadczeń zdro-
wotnych oraz brak systemowych 
rozwiązań, które realnie gwa-
rantują bezpieczeństwo zdrowotne 
Polaków.

Szpitale powiatowe to fundament 
systemu ochrony zdrowia w Polsce. 

Moja fascynacja Polską zaczęła 
się zupełnie niespodziewanie – od 
jednej wiadomości napisanej w me-
diach społecznościowych. Kilka lat 
temu mój wujek Tomek, używając 
polskich liter, ale po ukraińsku, na-
pisał do mojej mamy, że jest jej ku-
zynem. Mama początkowo nie uwie-
rzyła w tę informację i postanowiła 
zapytać o wszystko babcię. Ku jej za-

skoczeniu okazało się, że to prawda. 
Tak odżyły rodzinne więzi, a w moim 
życiu rozpoczął się nowy rozdział.

Gdy miałam dziewięć lat, po 
raz pierwszy pojechałam do Polski. 
Ten wyjazd na zawsze pozostanie 
w mojej pamięci. Szczególne miej-
sce w moim sercu zajmuje Wrocław. 
To właśnie tam, stojąc przy jednej z 
fontann, zrozumiałam, jak bardzo to 
miejsce mnie zachwyciło. Kiedy nad-
szedł moment powrotu, rozpłakałam 
się, bo nie chciałam wyjeżdżać. Już 
wtedy czułam, że Polska jest mi nie-
zwykle bliska.

Z biegiem lat moje zainteresowa-
nie Polską stawało się coraz większe. 
Zaczęłam oglądać bajki w języku 
polskim, osłuchiwać się z nim i po-
znawać polską kulturę. Gdy miałam 
dwanaście lat, rozpoczęłam naukę w 
Polskiej Sobotniej Szkole Królowej 
Jadwigi w Drohobyczu, skąd pocho-
dzę. To był ważny krok – nie tylko 
edukacyjny, ale i emocjonalny. Wła-
śnie wtedy narodził się pomysł, aby w 
przyszłości przeprowadzić się do Pol-
ski. Moja rodzina bardzo mnie w tym 

Szpital z Kępna oczekuje nowych kontraktów z Narodowego Funduszu Zdrowia, głównie 
w zakresie ortopedii i rehabilitacji. Z uwagi na niskie kontrakty przyłączył się do ogólno-
polskiego protestu

Szpital oczekuje zwiększonych kontraktów
Zapewniają powszechny dostęp do 
leczenia, w tym SOR i opiekę cało-
dobową. Dla lokalnych społeczności 

są kluczowe, a dziś, funkcjonując 
jako „łańcuch przeżycia”, wymagają 
stabilnego finansowania. - Jako szpi-
tal powiatowy postulujemy, aby pa-

cjenci mieli nieograniczony dostęp 
do korzystania z poradni specjali-
stycznych – stwierdziła Andżelika 

Możdżanowska, dyrektor SP 
ZOZ Kępno.

Dyrektor szpitala zwraca 
uwagę na brak kontraktu z NFZ 
na 60 kolejnych łóżek dla pacjen-
tów Oddziału Rehabilitacyjnego 
w Grębaninie, który ostatnio 
został gruntownie zmodernizo-
wany. Kończy się także kontrakt 
na Odział Ortopedyczny. - Kon-
trakt na poziomie 3 mln złotych 
na cały 2026 rok powoduje, że 
jest on „konsumowany” tylko 
przez przypadki nagłe i pilne – 
podkreśla A. Możdżanowska.

Protest ma być – według or-
ganizatorów – sygnałem ostrze-

gawczym. Jeśli postulaty nie zostaną 
uwzględnione, środowisko zapowia-
da kolejne działania, nie wykluczając 
zaostrzenia form protestu.   Oprac. m

Oklejone plakatem 
protestacyjnym drzwi szpitala

Kilka dni temu Diana Bihuniak, obecnie już obywatelka 
Poski, a zarazem Ukrainy, reozpoczęła praktykę szkolną w 
redakcji „Tygodnika Kępińskiego”. W czasie rozmowy oka-
zało się, że bardzo chciała zamieszkać w Polsce i swoje 
dziecięce działania podporządkowała temu celowi. Dziś 
już płynnie mówi i biegle pisze po polsku, a swoją polską 
„przygodę” opisuje poniżej.			                       (m)

Polska to moje miejsce
wspierała, podobnie jak przyjaciele z 
Ukrainy, choć dla nich perspektywa 
mojego wyjazdu była smutna.

Moment przeprowadzki był pełen 
emocji i nowych doświadczeń. Byłam 
zaskoczona, jak bardzo kępiński ry-
nek, w moim nowym mieście, gdzie 
chodzę do szkoły, przypomina ten w 
Drohobyczu. To podobieństwo wy-
wołało we mnie falę nostalgii i sen-

tymentu, dzięki czemu poczułam się 
choć trochę jak w domu.

Początki nie były jednak łatwe. 
Mimo wcześniejszej nauki języka, 
wstydziłam się mówić po polsku. 
Często nie rozumiałam wszystkiego, 
co do mnie mówiono, brakowało mi 
pewności siebie. Z czasem jednak 
oswoiłam się z nową rzeczywistością. 
Coraz swobodniej zaczęłam się komu-
nikować, poznawać ludzi i budować 
swoją codzienność w Polsce. Ukoń-
czyłam szkołę podstawową z wyróż-
nieniem, co było dla mnie ogromnym 
powodem do dumy i potwierdzeniem, 
że wysiłek, który włożyłam w naukę i 
polską adaptację, miał sens.

Dziś czuję się w Polsce jak u 
siebie. To kraj, który stał się moim 
drugim domem – miejscem rozwoju, 
nowych szans i spełniania marzeń. Z 
Polską wiążę swoją przyszłość.

Moja historia pokazuje, że cza-
sem jedna wiadomość może zmienić 
całe życie, a odwaga w podążaniu za 
marzeniami prowadzi do odnalezie-
nia swojego miejsca na ziemi.

Diana Bihuniak

Diana Bihuniak
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21 czerwca 1290 r. umierający 
książę Henryk Prawy na prośbę ry-
cerza Henryka z Bledzowa oddał 
Chosnowe opactwu w wieczyste po-
siadanie. Chosnowe, które z czasem 
stało się Mnichowicami, pozostawało 
własnością opactwa przez 534 lata, aż 
do kasaty klasztorów przez państwo 
pruskie 19 listopada 1810 r.

Na początku wytyczono 15 ła-
nów (gospodarstw), których liczba z 
czasem wzrosła do 40, wśród których 
były dwa podwójne sołectwa dzie-
dziczne. Ten średniowieczny układ 
wsi zachował się przez wieki do tego 
stopnia, że w dzisiejszych czasach 
potrafimy wskazać, że owe sołectwa 
dziedziczne to obecne numery 17 i 46. 
Potrafimy również potwierdzić pro-
stokątny, średniowieczny układ wsi, 
jako że pomiary dokonane obecnie są 
zgodne z dawnymi miarami stosowa-
nymi do wytyczania lokowanych wsi. 
Mnichowice zostały rozpoznane jako 
wieś o najlepszym stanie zachowania 
pierwotnego układu wśród badanych 
pod tym kątem średniowiecznych 
osad i stały się wiodącym przedmio-
tem publikacji w tym temacie.

Plan Mnichowic z 1830 roku
W kronice opactwa odnotowa-

no tragiczny dla Mnichowic najazd 
wojsk króla Władysława Warneń-
czyka na Śląsk w 1438 r. Miejscowość 
została doszczętnie spalona przez 
hufiec poznański nacierający z półno-

cy. Tych trudnych momentów było w 
historii wiele. Po bitwie pod Byczyną 
(1588 r.) okolica stała się celem łupież-
czych ataków z terenów Rzeczypospo-
litej. Wojna trzydziestoletnia pozosta-
wiła ogólną dewastację i zubożenie. 
Piotr Gebauer podczas wizytacji w 
1638 r. zapisał: „…drewniany kościół 
św. Katarzyny jest mały, biedny i 
splądrowany”. Była zaraza głodowa 
w 1737 r., która pochłonęła około 50 
osób; „… w roku 1736 nawiedził Pan 
Bóg cały kraj wielkiemi deszczami i 
wylewami, przez co wszystkie zboża 
pogniły. Ulewy trwały bez ustanku 
przez więcej niż dziesięć tygodni, do-
kładnie 73 dni, a nawet w lecie pra-
wie wcale nie przestało padać. Sku-
tek był ten, że w roku 1737 w całym 
kraju zapanował wielki głód i wybu-
chła choroba w rodzaju dżumy, tzw. 
tyfus głodowy.” Na cholerę w 1837 r. 
zmarło 47 mieszkańców. Wbrew su-

25 lutego br. mineła 750. rocznica powstania miejscowości Mnichowice. Z tej okazji Tadeusz Puchała napisał okolicznościowy tekst, w którym przybliża 
najważniejsze wydarzenia zwiazane z tą wsią

Mnichowice mają już 750 lat – część II
rowym nakazom władz, Mnichowia-
nie złamali kwarantannę i udali się 
w procesji błagalnej na Pólko. Zmar-
łych pochowano na tymczasowym 

cmentarzu, który po latach został zli-
kwidowany. Szczątki zmarłych prze-
niesiono na cmentarz przykościelny. 
Wydarzenia te na zawsze pozostały 
w pamięci Mnichowian. Msza święta 
w intencji „O zachowanie od zarazy” 
do dnia dzisiejszego jest odprawiana 
w sanktuarium na Pólku 8 września, 
w święto Narodzenia Najświętszej Ma-
ryi Panny. Po pożarze, który w 1868 r. 
strawił zachodnią część wsi, zabudo-
wania szybko odbudowano, tym ra-

zem w cegle. Potem nadszedł 
czas wojen. W Wielkiej Woj-
nie zginęło co najmniej 19 
Mnichowian, a w II wojnie 
światowej aż 37. Wypędze-
nia w 1945 r. odmieniły wieś 
na zawsze: przytłaczająca 
większość mieszkańców, 
zakorzenionych tu od naj-
dawniejszych czasów, mu-
siała opuścić domy swoich 
pradziadów.

W długiej historii nie 
zabrakło również momen-
tów pozytywnych. W 1802 
r. zbudowano nowy kościół. 
Nieprzypadkowo probosz-
czem bralińskim był w tych 
latach Mnichowianin Waw-
rzyn Mosch.

W 1829 r. powstała nowa 
szkoła, która przez ponad 
150 lat była tętniącym ser-

cem społeczności. Tu pierwszą edu-
kację zaczynały dzieci z Mnichowic, 
wielu z nich później stawało się lokal-
nymi liderami. Kiedy szkoła nie mogła 
już sprostać wymogom no-
woczesnej edukacji, została 
zamknięta w latach 70. Serce 
przestało bić. Wybudowany 
w tych samych latach dom 
ludowy nie mógł jej w pełni 
zastąpić.

Na zawsze pozostanie 
w pamięci 11 października 
1936 r., dzień poświęce-
nia samolotu zbudowanego 
przez Antka Gabriela. Pi-
lotowany przez niego sa-
molot „Śląsk” wykonał lot 
nad najbliższą okolicą. W 
uroczystości wzięli udział 
liczni przedstawiciele władz 
lokalnych i państwowych. 
Dokonanie Mnichowiaka 

odbiło się szerokim echem nie tyl-
ko w Polsce, ale na całym świecie. 
Amerykański dziennik „Oakland 
Tribune” tak opisał to wydarzenie. 

„W wioskowej kuźni Antoni Gabriel, 
rolnik bez wykształcenia techniczne-
go, znalazł czas i narzędzia, aby zbu-
dować samolot. Najpierw, przyjęto to 
z niedowierzaniem aż do czasu kiedy 
Antek dokonał 45-minutowego prze-
lotu z szybkością 50 mil na wysokości 
1800 do 2100 stóp. Teraz wioska Mni-
chowice jest z niego dumna i zebrała 
fundusze na przyszłe eksperymenty”.

Ochotnicza Straż Pożarna już od 
prawie 100 lat zapewnia nam bezpie-
czeństwo w sytuacjach kryzysowych 
i wraz z Kołem Gospodyń Wiejskich 
wspiera dzialalność samorządu.

Pamiętamy wybitnych miesz-
kańców, którzy z oddaniem służyli 
naszej społeczności. Wspomnijmy tu 
długoletnich sołtysów: Kacpra Tro-
skę, sołtysa z czasów transformacji z 
własności kościelnej na państwo pru-
skie; Jana Puchałę, który zasiadał na 
urzędzie przez 20 lat, a także Szymo-
na Kozicę, sołtysa w czasie Wielkiej 
Wojny. Karol Gogol był wybitnym 
radnym powiatowym i w znacznym 
stopniu przyczynił się do rozkwitu go-
spodarczego wsi w II połowie XIX w. 
Julian Puchała umiejętnie przepro-
wadził społeczność przez cały trudny 
okres międzywojenny. Wspomnijmy 
również tych wszystkich, którzy od-
budowywali społeczność po wojnie. 
Nie sposób pominąć także nauczy-
cieli: od Walentego i Ludwiga Dłu-
goszów, Antona Walczyka, Karola 
Baucha i Juliana Berlińskiego, aż 
po ostatniego z nich, Stanisława 
Mirowskiego. Wincenty Mosch był 

w drugiej połowie XX wieku siłą 
przewodnią wielu inicjatyw na rzecz 
zachowania naszego dziedzictwa i 
rozwoju wsi. On i wielu innych przy-
czynili się do tego, że Mnichowice 
ponownie stały się prężnie funkcjo-
nującą społecznością. 

Patrząc na rozwój i piękno naszej 
wsi, możemy z nadzieją otworzyć ko-
lejny rozdział jej historii. Dbajmy o 
to, co odziedziczyliśmy i zostawmy 
następnym pokoleniom wieś jeszcze 
piękniejszą.

Tadeusz Puchała

ŻYCZENIA JUBILEUSZOWE
Z Niemiec:
 
Ich bin gebeten worden, ein Grußwort zur 750 Jahren der Gemeinde Mnichowice 
auszurichten. Meine Verbindungen zu Mnichowice oder Münchwitz, Kreis 
Gorß Wartenberg bestehen darin, dass mein Vater Ernst Bauch 1916 dort 
in der katholischen Schule, wo mein Großvater Karl Bauch als Lehrer ubn 
Kantor tätig war, geborgen wurde. Aufgrund dieser Lebensgeschichte spielt 
Münchwitz für mich eine bedeutende Rolle, und ich bin froh und dankbar, 
dass es heute möglich ist, einen unbelasteten Kontakt zu dem Nachfahren der 
dort alteingesessenen Familie Puchała pflegen zu können. Ich wünsche der 
Gemeinde und den Einwohnern von Mnichowice einen guten Verlauf der 750 
Jahrfeier. 

Wolfgang Bauch

Z Namibii:

Herzliche Grüße aus Namibia nach Münchwitz anlässlich des 750-jährigen 
Jubiläums der Lokalisierung des Dorfes nach deutschem Recht am 25. 
Februar. Wir, die Googls aus Namibia, sind Stoltz auf unsere Herkunftsfamilie 
in Polen und auf die gemeinsamen Wurzeln, die uns über Generational hinweg 
verbinden. Seit fast 80 Jahren - wie es auch die Chronik zeigt - ist diese 
Verbindung lebendig geblieben: von Europa bis nach Afrika! Es ist etwas ganz 
Besonderes zu sehen, wie sich die Fäden der Geschichte wieder neu einfädeln 
und alte Bande Fortbestehen. 

Milano Gogol

Z Warszawy:

Choć życie prowadzi nas w różne strony, 
Mnichowice pozostają w sercu jako miejsce korzeni 
i dobrych wspomnień. Z okazji 750-lecia życzę 
Mieszkańcom zdrowia, spokoju i życzliwości 
na co dzień oraz pomyślnej przyszłości.

Dr Kinga Puchała

Drodzy Mieszkańcy Mnichowic,
w roku pięknego jubileuszu 750-lecia lokacji Waszej miejscowości pragnę 
z serca złożyć wszystkim Mieszkańcom serdeczne życzenia oraz wyrazić 
wdzięczność pokoleniom, które przez wieki budowały to miejsce swoją pracą, 
wiarą i codziennym trudem.
Niech ten czas będzie okazją do dumy z historii, do umocnienia wzajemnych 
więzi oraz do spojrzenia w przyszłość z nadzieją i zaufaniem.
Niech Pan Bóg otacza Mnichowice swoim błogosławieństwem, a przez 
wstawiennictwo św. Katarzyny i św. Jadwigi Śląskiej niech obdarza wszystkich 
mieszkańców zdrowiem, pokojem serca, zgodą w rodzinach i radością w 
codziennym życiu.
Niech Wasza miejscowość pozostaje miejscem żywej wary, dobrych ludzkich 
relacji i wspólnego budowania jutra, aby kolejne pokolenia mogły z dumą 
mówić: to jest nasz dom.
Szczęść Boże Mnichowicom — dziś i na przyszłe lata.

Ks. Ryszard Rybak

Samolot zbudowany przez Antoniego Gabriela

Julian Puchała (1883-1967)

Karol Gogol (1843-1909)

19 marca, o godz. 17.00,
w święto św. Józefa, 

patrona rzemieślników i stolarzy, 
w kościele pw. św. Marcina w Kępnie 
odbędzie się msza święta w intencji 

producentów mebli i firm współpracujących 
oraz rzemieślników, 

a także w podziękowaniu za otrzymane łaski 
oraz za śp. Henryka Kaczorowskiego, 

ofiarodawcę obrazu św. Józefa.
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W uroczystym otwarciu wyre-
montowanej Poradni Położniczo-Gi-
nekologicznej uczestniczyła starosta 
Alicja Śniegocka, wicestarosta Re-
nata Ciemny, członkowie Zarządu 

Powiatu, wójtowie: Danuta Froń 
(gmina Perzów), Grzegorz Hadzik 
(gmina Trzcinica) i Karol Wanzek 
(gmina Bralin) oraz lekarze i per-
sonel pracujący w poradni. Witając 
gości, dyrektor szpitala Andżelika 
Możdżanowska  zaznaczyła, że dla 
niej badanie kobiet przed narodzi-
nami zawsze odgrywa priorytetową 
rolę. - To symboliczny moment, któ-
ry chcemy poświęcić zdrowiu kobiet, 
nowoczesnej opiece medycznej oraz 
trosce o przyszłe mamy i ich rodziny 
– mówiła A. Możdżanowska. - Nowa 

6 marca br., otwarto nową Poradnię Położniczo-Ginekologicznej w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Kępnie w budynku Pogo-
towia Ratunkowego

5 marca br. odbyło się uroczyste 
przekazanie kluczyków przez przed-
stawicieli samorządów, które współfi-
nansowały nowo zakupione radiowo-
zy. Samochody będą wykorzystywane 
w służbie przez policjantów na terenie 
powiatu kępińskiego. Podczas uroczy-
stości komendant powiatowy Policji w 
Kępnie, nadkom. Tomasz Mroziński, 
zwrócił uwagę, że wyzwania stojące 
przed kępińską policją wymagają in-
westycji w nowoczesne środki trans-
portu. Podkreślił, że funkcjonariusze 
muszą mieć do dyspozycji pojazdy, 
które nie tylko umożliwiają skutecz-
ną realizację zadań służbowych, ale 
także zapewniają komfort i bezpie-
czeństwo pracy. Na ręce komendanta 
oraz kępińskich policjantów kluczyki 
do nowo zakupionych radiowozów 
przekazali: starosta kępiński Alicja 

Komenda Powiatowa Policji w Kępnie wzbogaciła się o trzy nowe radiowozy. Dwa z nich 
zostały sfinansowane w systemie „50 na 50” z Funduszu Wsparcia Policji, przy udziale 
Gminy Kępno i Gminy Baranów. Trzeci pojazd przekazało Starostwo Powiatowe w Kępnie, 
również w ramach tego współfinansowania

Trzy nowe radiowozy dla policji
Śniegocka, wiceburmistrz miasta i 
gminy Kepno Artur Kosakiewicz 
oraz wójt gminy Baranów Bogumiła 
Lewandowska-Siwek.

Nowoczesne radiowozy trafiły do 
policjantów z Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie oraz Posterunku Po-
licji w Łęce Opatowskiej z siedzibą w 
Opatowie. Są to dwa nieoznakowane 

samochody marki Kia Sportage oraz 
jeden oznakowany samochód marki 
Kia Ceed. Przekazane samochody są 
dynamiczne, wyposażone w szereg 
nowoczesnych systemów zapewnia-
jących policjantom maksymalne bez-
pieczeństwo i komfort pracy. Szcze-
gólnie ważna dla policjantów okazała 
się redukcyjna skrzynia biegów o sta-

łym przełożeniu. Dzięki niej samo-
chody te mają być szczególnie przy-
datne podczas działań prowadzonych 
na terenie aglomeracji miejskiej. 

Po przekazaniu radiowozów w 
kępińskiej komendzie odbyła się od-
prawa roczna, podsumowująca stan 
bezpieczeństwa na terenie powiatu 
kępińskiego oraz efekty pracy funk-
cjonariuszy KPP Kępno w minio-
nym roku. Komendant powiatowy 
Policji w Kępnie podziękował obec-
nym na odprawie przedstawicielom 
samorządu za zaangażowanie w 
sprawy bezpieczeństwa oraz za bar-
dzo dobrą współpracę z tutejszą jed-
nostką policji.                     Oprac. m

Nowe radiowozy

Starosta przekazuje 
kluczyki do samochodu

Otwarcie nowoczesnej poradni dla kobiet
poradnia to przestrzeń zaprojekto-
wana z myślą o komfortowej, bez-
piecznej i nowoczesnej opiece nad 
kobietą na każdym etapie życia – od 
profilaktyki ginekologicznej, przez 

opiekę nad przyszłą mamą, aż po 
przygotowanie do narodzin dziecka 
– zaznaczyła dyrektor szpitala. 

Starosta dziękowała dyrekcji 
szpitala oraz wszystkim, którzy przy-
czynili się do otwarcia nowej porad-
ni dla kobiet. - Dziękuję dyrekcji za 
zaangażowanie tak fachowej kadry 
medycznej w tej pracowni, co w dzi-
siejszych warunkach nie jest łatwe. 
Cieszy mnie wzrost narodzin w kę-
pińskim szpitalu i myślę, że dzięki 
lekarzom i pielęgniarkom poradnia 
będzie wiodącą w naszym regionie. 

Jednocześnie zaznaczam, że nadal, 
w miarę możliwości finansowych, 
będziemy wspierać tutejszy szpital – 
stwierdziła A. Śniegocka.

Kierujący poradnią lek. Tomasz 
Żołnierczyk dziękował za powie-
rzoną mu funkcję i znaczył, że cie-
szy się z pracy w 
kępińskim szpi-
talu, albowiem 
miał już okazję 
pracować w tej 
placówce zdro-
wotnej. - Dzię-
kuję dyrekcji 
za zaufanie. To 
specyficzna po-
radnia, tu przy-
chodzą na świat 
nowe pokolenia. 
Każdego dnia 
mierzymy się 
z narodzinami 
dzieci, co wyma-
ga od nas wiedzy, 
fachowości i em-
patii, a taka jest kadra, która pra-
cuje w tej przychodni. Wyposażona 
jest ona w nowoczesny sprzęt, które-
go mogą pozazdrościć nam podobne 
placówki w miastach wojewódzkich 
– zaznaczył T. Żołnierczyk. Jego za-
stępca, lek. Dawid Wiśniewski, do-
dał: - Mamy tu stworzone możliwo-

ści, aby zapewnić kobietom dobrą i 
profesjonalną opiekę.

W ramach modernizacji poradni 
powstały: dwa nowoczesne gabinety 
zabiegowe, przestrzenie konsultacyj-
ne, wyposażone w najnowocześniej-
szy sprzęt diagnostyczny, aparat USG 

z głowicą 4D, umożliwiający niezwy-
kle dokładną diagnostykę oraz wyjąt-
kowe doświadczenie dla przyszłych 
rodziców, monitory w gabinetach, 
dzięki którym rodzice mogą wspól-
nie przeżywać pierwsze chwile kon-
taktu ze swoim maleństwem.

Poradnia zyskała również nowo-
czesny wizerunek i wystrój, tworząc 
przyjazną, spokojną i intymną prze-
strzeń dla pacjentek. - W poradni 
otwarto też pokój, gdzie kobiety 
oczekują na narodziny i są pod opie-

ką medyczną. Dziś już z tego pokoju 
skorzystały cztery pacjentki. Po-
nadto ważną rolę w zaopiekowaniu 
kobiet w ciąży ogrywa otwarta nie-
dawno szkoła rodzenia, z której ko-
rzystają rodzące w kępińskim szpita-
lu – mówiła A. Możdżanowska.

Podczas otwarcia poradni dy-
rektor szpitala przedstawiła zespół 
specjalistów, którzy będą opiekować 
się pacjentkami, a są to: lek. T. Żoł-
nierczyk – kierownik (specjalista 
położnictwa i ginekologii), lek. D. 

Wiśniewski – zastępca kierownika 
(specjalista położnictwa i ginekolo-
gii), lek. Krystyna Żaczek-Szmigiel 
– specjalista położnictwa i gineko-
logii II st., lek. Bożena Skibińska – 
specjalista położnictwa i ginekologii 
II st., lek. Andrzej Książek – specja-
lista położnictwa i ginekologii I st., 
lek. Piotr Kwoka – specjalista położ-
nictwa i ginekologii I st., lek. Grze-
gorz Kaczmarek – specjalista położ-
nictwa i ginekologii II st, lek. Michał 
Oliszewski – specjalista położnictwa 
i ginekologii. lek. Krzysztof Kar-
czewski – specjalista położnictwa 
i ginekologii, lek. Volha Slabko – 
specjalista położnictwa i ginekologii 
i lek. Klaudia Niełacna – lekarz w 
trakcie specjalizacji z położnictwa 
i ginekologii, zajmująca się opieką 
okołoporodową oraz ginekologiczną 
i uroginekologiczną.

W czasie  wydarzenia dyrekcja 
zaprezentowała również kolejne dzia-
łania rozwijające opiekę nad kobieta-
mi i rodzinami w szpitalu, w tym: dni 
otwarte Oddziału Położniczo-Gine-
kologicznego, nowoczesną szkołę ro-
dzenia „Mamo, Tato... już idę...”, roz-
wój kompleksowej opieki nad kobietą 
– od profilaktyki ginekologicznej po 
przygotowanie do porodu, funkcjo-
nowanie Pracowni Mammografii, 
wspierającej wczesną diagnostykę 
chorób piersi oraz specjalnie przygo-
towaną strefę oczekiwania dla kobiet 
w ciąży, wykonujących badanie krzy-
wej cukrowej przy laboratorium.

Tym razem w trakcie otwarcia nie 
przecinano wstęgi, ale starosta, dy-
rektor szpitala i kierownicy poradni 
rozwiązali symboliczną kokardę.

- Chcemy, aby szpital w Kęp-
nie był miejscem, w którym kobiety 
czują się bezpiecznie, komfortowo 
i otoczone profesjonalną opieką – 
miejscem nowoczesnym, otwartym 
na potrzeby pacjentek i ich rodzin – 
podsumowała A. Możdżanowska.

Co szczególnie ważne – po raz 
pierwszy poradnia jest dostępna dla 
pacjentek od poniedziałku do piątku, 
w godzinach 8:00-19:00, zapewniając 
większą dostępność specjalistycznej 
opieki.                                                  m

W Poradni Położniczo-
Ginekologicznej

Kierujący poradnią. Od lewej: 
T. Żołnierczyk i D. Wiśniewski

Prezentacja nowego sprzętu

Pielęgniarki przyjmują 
już pierwsze pacjentki
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Ministerstwo Cyfryzacji, we 
współpracy z Ministerstwem Edu-
kacji Narodowej, realizuje zadanie 
w ramach Krajowego Planu Odbu-
dowy i Zwiększania Odporności 
(KPO) „Wdrażanie inwestycji C2.1.2 
Wyrównanie poziomu wyposażenia 
szkół w przenośne urządzenia mul-
timedialne – inwestycje związane ze 
spełnieniem minimalnych standar-
dów sprzętowych, wskaźnik C15G 
Nowe Komputery przenośne (lapto-
py, laptopy przeglądarkowe i tablety) 
do dyspozycji uczniów”.

Sportowy Klub Taekwondo 
„Niedźwiedź” podpisał umowę na 
realizację szkoleń sportowych dla 
młodzieży z gminy Kępno. Dotacja 
w wysokości 35 000 zł z budżetu kę-
pińskiego samorządu zostanie prze-
znaczona na zadanie pn. „Aktywna 
młodzież w gminie Kępno – cyklicz-
ne szkolenie i zajęcia sportowo-rekre-
acyjne w sportach walki”.

Stowarzyszenie Piłki Ręcznej 
podpisało umowę na szkolenie spor-
towe w zakresie piłki ręcznej oraz 
uczestnictwo we współzawodnic-
twie sportowym oraz organizację 
XLV Ogólnopolskiego Turnieju Piłki 
Ręcznej w Kępnie. Dotacja na ten cel 
z Gminy Kępno to 160 000 zł. 

Cykliczne szkolenie sportowe 
oraz uczestnictwo we współzawod-
nictwie sportowym przeprowadzi 
Kępiński Klub Piłkarski „Polonia 
1908 – Marcinki Kępno”, który 
otrzymał z budżetu Gminy Kępno 
239 000 zł.

Szkolenie dzieci w sekcjach piłki 
nożnej poprowadzi również Klub Pił-
karski Krążkowy z dotacją w wyso-
kości 22 000 zł.

W zakresie piłki nożnej szkolenie 
sportowe dla młodzieży zorganizuje 

Wsparcie finansowe z budżetu 
Województwa Wielkopolskiego na 
działalność spółek wodnych pozwala 
im na przeprowadzenie niezbędnych 
prac polegających na regularnej kon-
serwacji i modernizacji wód, urzą-
dzeń wodnych i melioracyjnych, 
które są podstawową metodą zapo-
biegania lub ograniczania zjawiska 
suszy i nadmiernych opadów, któ-
re regularnie pojawiają się w na-
szym regionie. Pomoc realizowana 
jest od 2009 r. i cieszy się dużym 
zainteresowaniem spółek z całego 
województwa. Należy dodać, że prze-
znaczone środki na to wsparcie co 
roku zostają wykorzystane w całości. 

- Samorząd Województwa Wiel-
kopolskiego systematycznie wspie-
ra działalność spółek wodnych w 
regionie. W 2026 r. przeznaczy 
kolejne 2,5 miliona złotych w ra-
mach dotacji celowej, umożliwia-

Szkoły podstawowe z gminy Kępno otrzymały przenośne 
urządzenia multimedialne w ramach umowy pomiędzy 
Gminą Kępno a Ministrem Cyfryzacji

Multimedia dla szkół
W ramach podpisanej umowy 

pomiędzy Gminą Kępno a Mini-
strem Cyfryzacji, w którego imieniu 
działa Naukowa i Akademicka Sieć 
Komputerowa (NASK) – Państwo-
wy Instytut Badawczy w Warsza-
wie, wszystkie szkoły podstawowe 
z gminy Kępno – nr 1, nr 2 i nr 3 w 
Kępnie, w Hanulinie, Krążkowach, 
Mikorzynie, Myjomicach, Olszowie 
i Świbie – otrzymały łącznie 339 
przenośnych urządzeń, w tym: 199 
laptopów, 47 laptopów przeglądar-
kowych i 93 tablety.         Oprac. KR

Po przeglądzie (5.02.2026 r.), 1.4 diesel, 2008 r., 
przebieg ok. 200 tys. km, zarejestrowany.

WSIADASZ i JEDZIESZ!
Tel. 600 98 96 91

SPRZEDAM! Citroen C3

TANIO!

Samorządowa Biblioteka Pu-
bliczna w Kępnie otrzymała do-
finansowanie ze środków Mini-
sterstwa Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego w ramach programu 
„Partnerstwo dla książki”. Wsparcie 
w kwocie 12 500 zł zostanie prze-
znaczone na realizację projektu „Fe-
stiwalove lato z książką 2.0”.

Dzięki otrzymanym środkom bi-
blioteka zorganizuje między czerw-
cem a październikiem cykl spotkań 

Biblioteka z dofinansowaniem na „Festiwalove lato z książką”

ze znanymi twórcami oraz inspirują-
ce wydarzenia literackie.

Przyznana dotacja to dla bibliote-
ki ogromne wyróżnienie i motywacja 
do dalszego działania na rzecz pro-
mocji czytelnictwa w społeczeństwie.

Informacje o działaniach zapla-
nowanych w ramach „Festiwalo-
ve lato z książką 2.0” znajdą się na 
profilu Facebook biblioteki oraz w 
kolejnym numerze „Wiadomości z 
ratusza”.                             Oprac. KR

Dotacja dla biblioteki

Kolejne stowarzyszenia i kluby sportowe zawarły umowy na organizację szkoleń i wyda-
rzeń sportowych dla mieszkańców gminy Kępno w 2026 r. 

2,5 miliona złotych przeznaczył Samorząd Województwa Wielkopolskiego na wsparcie 
spółek wodnych w regionie w ramach ogłoszonego naboru wniosków na wsparcie dzia-
łalności w formie dotacji celowej na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz na 
finansowanie lub dofinansowanie inwestycji w 2026 r. Nabór wniosków trwa do 31 marca

Umowy z organizacjami podpisane

2,5 mln zł na spółki wodne

Rada Gminna Zrzeszenia Ludowe 
Zespoły Sportowe w Kępnie z dotacją 
w wysokości 112 000 zł.

Umowę na dotację w wysokości 
50 500 zł podpisał również Uczniow-
ski Klub Sportowy „Akademia Pił-
karskiego Rozwoju Lampart Kępno” 

na realizację zadania pn. „Treningi 
piłkarskie oraz udział w rozgrywkach 
WZPN oraz WLLP dla dzieci i mło-
dzieży z gminy Kępno”. 

Z kolei Klub Badmintonowy 
„Vol-Trick Kępno” dzięki dotacji w 
wysokości 17 000 zł będzie popula-
ryzował i rozwijał badmintona wśród 
dzieci i młodzieży z terenu gminy 
Kępno.

jącej realizację szeregu prac na 
urządzeniach wodnych. Ponadto w 
tym roku spółki mogą ubiegać się o 
wsparcie na zadania inwestycyjne. 
W ramach ubiegłorocznej edycji 

wsparcia do 134 spółek z Wielko-
polski trafiło 2,5 miliona złotych i 
wykonane zostały roboty konser-
wacyjne na około 460 km rowów 
oraz ponad 270 ha. Od początku 
realizacji tego wsparcia z budżetu 
województwa przeznaczono ponad 
28,5 miliona złotych – mówi wice-
marszałek województwa wielkopol-

Wspieraniem i upowszechnianie 
kultury fizycznej poprzez prowadze-
nie treningu pływackiego i rywaliza-
cję sportową zajmie się Uczniowski 
Klub Pływacki „Torpeda Qarium 
Kępno”, który uzyskał dotację w wy-
sokości 10 000 zł. 

Natomiast Stowarzyszenie 
„Explozja” przeprowadzi zadanie pn. 
„Explozja Tańca”, dzięki uzyskanej 
dotacji w wysokości 19 000 zł.

Dofinansowania zostały przyzna-
ne w konkursie ofert na „Wspieranie 
i upowszechnianie kultury fizycznej” 
w ramach realizacji programu współ-
pracy z organizacjami pozarządowy-
mi w 2026 r.                      Oprac. KR

skiego, Krzysztof Grabowski.
W ramach dofinansowania spół-

ki wodne mogą ubiegać się o wspar-
cie zadań polegających na bieżącym 
utrzymaniu wód i urządzeń wodnych, 

do których zalicza się ich eksplo-
atację, konserwację, remont oraz 
usuwanie awarii. Ponadto do za-
dań realizowanych przez spółki 
zalicza się prace związane z zacho-
waniem funkcji wód i urządzeń, 
poprzez wykaszanie i wygrabianie 
porostów, usuwanie drzew i krze-
wów ze skarp i dna, odmulanie 

dna, czyszczenie i naprawie budow-
li na rowach, a także naprawę skarp 
i rowów. W tym roku spółki będą 
mogły ubiegać się o wsparcie finan-
sowe na zadania inwestycyjne. Każ-
da spółka wodna, funkcjonująca na 
terenie Wielkopolski, może złożyć 
tylko jeden wniosek. Nabór trwa do 
31 marca.                              Oprac. KR

Podpisanie umowy 
z SKT Niedźwiedź

27 lutego br., około godziny 22.00, 
naczelnik Wydziału Ruchu Drogowe-
go z Komendy Powiatowej Policji w 
Kępnie zatrzymał do kontroli 24-let-
niego kierującego pojazdem marki 
BMW, który na rondzie w Baranowie 
celowo wprowadził pojazd w poślizg 
– driftował – stwarzając zagrożenie 
dla innych uczestników ruchu drogo-
wego. Zgodnie z nowymi przepisami 

Kierujący BMW 24-latek na rondzie w Baranowie dopuścił się niebezpiecznego manewru 
na oczach policjanta

Driftował na rondzie. Dostał mandat
obowiązującymi w ruchu drogowym, 
mężczyzna został ukarany mandatem 
karnym w wysokości 5000 zł, a na 
jego konto wpisane zostało 10 punk-
tów karnych. Tym samym na koncie 
24-latka uzbierało się 25 punktów 
karnych, co oznacza, że mężczyzna 
przekroczył limit punktów karnych. 

- Podkreślamy, że nowe regu-
lacje mają na celu zdecydowane 

przeciwdziałanie niebezpiecznym i 
nieodpowiedzialnym zachowaniom 
na drogach. Driftowanie na drogach 
publicznych stanowi poważne za-
grożenie dla życia i zdrowia innych 
uczestników ruchu i nie będzie tole-
rowane – mówi oficer prasowy Ko-
mendy Powiatowej Policji w Kępnie, 
mł. asp. Anita Wylęga.

Oprac. KR
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Straż pożarna policja

O godzinie 10.14 w Trzcinicy 
strażacy  interweniowali podczas 
zdarzenia medycznego, w którym ko-
nieczne było przygotowanie miejsca 
do lądowania śmigłowca Lotnicze-
go Pogotowia Ratunkowego. - Oso-
ba poszkodowana znajdowała się 
pod opieką Zespołu Ratownictwa 
Medycznego. Działania strażaków 
polegały na wyznaczeniu oraz przy-
gotowaniu lądowiska dla helikop-
tera – mówi oficer prasowy KP PSP 
Kępno, kpt. Jakub Sobczak.

O godzinie 16.12 na drodze kra-
jowej nr 39 w Mroczeniu  doszło do 
zdarzenia drogowego. Przybyli na 
miejsce strażacy zastali cztery sa-
mochody osobowe po zderzeniu, nie 

odnotowano osób poszkodowanych. 
- Działania straży pożarnej polegały 
na zabezpieczeniu miejsca zdarze-
nia, ograniczeniu wycieków pły-
nów eksploatacyjnych z uszkodzo-
nych pojazdów oraz szczegółowym 

3 marca br. dyżurny Stanowiska Kierowania Komendanta Powiatowego Państwowej Stra-
ży Pożarnej w Kępnie otrzymał 5 zgłoszeń o zdarzeniach wymagających udziału jedno-
stek ochrony przeciwpożarowej

Pracowity dzień strażaków
sprawdzeniu uszkodzonego pojazdu 
o napędzie elektrycznym. Na czas 
prowadzonych działań występowa-
ły utrudnienia w ruchu na DK39 

– informuje strażak. W działaniach 
trwających 2 godziny udział wzięły 3 
zastępy straży pożarnej.

O godzinie 18.47 w Opatowie 
doszło do pożaru na terenie jednego 
z zakładów produkcyjnych. Przy-

byli na miejsce strażacy zastali pło-
nące drewno zmagazynowane na 
palecie, które wywiezione zostało 
z pomieszczenia kotłowni. - Stra-

żacy zabezpieczyli miejsce zdarze-
nia, odłączyli zasilanie obiektu w 
energię elektryczną oraz ugasili 
płonące drewno. Następnie oddy-
miono pomieszczenie kotłowni oraz 
sprawdzono pod kątem występowa-
nia ewentualnych zarzewi ognia. W 
działaniach trwających 2,5 godziny 
udział wzięły 4 zastępy straży pożar-
nej – relacjonuje kpt. J. Sobczak.

Równolegle z działaniami gaśni-
czymi prowadzonymi w Opatowie, 
odnotowano kolejne zdarzenia: w 
jednym z mieszkań przy ul. Wiosny 
Ludów w Kępnie doszło do załącze-
nia czujnika tlenku węgla, a w Kierz-
nie doszło do pożaru sadzy w prze-
wodzie kominowym.

Oprac. KR

W Mroczeniu zderzyły się cztery 
pojazdy. Fot. KP PSP Kępno

Pożar drewna w jednym 
z zakładów. Fot. KP PSP Kępno

8 marca br., około godziny 2.00, 
oficer dyżurny Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie otrzymał informa-
cję o kolizji drogowej w Olszowie. 
Na miejscu policjanci zastali spraw-
cę kolizji oraz pokrzywdzonego. Z 
relacji uczestników zdarzenia wy-
nikało, że kierująca samochodem 
osobowym marki Jeep, wykonując 
nieprawidłowy manewr skręcania, 
doprowadziła do zderzenia boczne-
go z kierowcą osobowego mitsubishi. 
Policjanci sprawdzili stan trzeźwości 
obu uczestników kolizji. Okazało się, 
że stan trzeźwości sprawcy kolizji 
był nienaganny. Natomiast pokrzyw-
dzony – 40-letni obywatel Kolumbii 
– podróżował autem na „podwójnym 
gazie”. Badanie alkomatem wykaza-

3 marca br. dyżurny Komendy 
Powiatowej Policji w Kępnie otrzy-
mał zgłoszenie, że w rejonie dróg 
łączących miejscowość Przybyszów 
z Mikorzynem kierowca pojazdu cię-
żarowego wyrzuca plastikowe butelki 
do lasu. Podczas rozmowy ze zgła-
szającą policjanci ustalili, że w rejo-
nie wiaduktu widziała, jak kierowca 
ciężarówki wyrzuca je z kabiny. Po 
przybyciu na miejsce policjanci Ze-
społu ds. Wykroczeń Komendy Po-
wiatowej Policji w Kępnie 
ujawnili na terenie leśnym, 
kilka metrów od pobocza, 
12 sztuk 5-litrowych bute-
lek plastikowych z paliwem. 
Mundurowi zabezpieczyli 
butelki i wykonali oględzi-
ny. Podczas sprawdzania w 
policyjnych systemach nu-
merów rejestracyjnych po-
jazdu ciężarowego okazało 
się, że tablice przypisane są 
do jednej z firm na terenie 
gminy Ostrzeszów. Tego 
samego dnia kępińscy kryminalni 
ustalili sprawcę. Podczas rozmowy 
z właścicielem firmy okazało się, że 
kierującym był 34-letni obywatel 
Białorusi. 

Tłumaczył on, że zakupił od 
nieznanej mu osoby na jednym z 
parkingów przy autostradzie A4 olej 
napędowy za cenę 4,50 zł za litr. Za-
kupił łącznie 12 butelek 5-litrowych 
oleju napędowego. Wracając z trasy 
schował je w lesie, ponieważ bał się, 

2 marca br., około godziny 18.00, 
w Nowej Wsi Książęcej-Parcele funk-
cjonariusze Wydziału Ruchu Drogo-
wego Komendy Powiatowej Policji w 
Kępnie interweniowali wobec 65-let-
niego rowerzysty, który, znajdując się 
w stanie nietrzeźwości, nie zapano-
wał nad jednośladem i doprowadził 
do kolizji drogowej. 65-letni mężczy-
zna, poruszając się na rowerze, wyko-
nał nieprawidłowy manewr skrętu w 
prawo, w wyniku czego doprowadził 
do zderzenia z kierującą samocho-

Mężczyzna kierował pojazdem marki Mitsubishi bez uprawnień i mając 1,5 promila alkoho-
lu w organizmie. Wpadł po tym, jak w jego samochód uderzył inny pojazd

Pożar przy ul. Bukowej w Łęce Opatowskiej

Poszkodowany nietrzeźwy i bez uprawnień

Pożar kosza. Zajęła się elewacja

ło, że miał ponad 1,5 promila alko-
holu w organizmie. Ponadto podczas 
sprawdzania mężczyzny w policyj-

nych systemach okazało się, że nie 
posiadał on uprawnień do kierowania 
pojazdami.

7 marca br., około godz. 6.40, 
Stanowisko Kierowania Komendan-
ta Powiatowego Państwowej Straży 
Pożarnej w Kępnie otrzymało zgło-
szenie o pożarze przy ul. Bukowej w 
Łęce Opatowskiej.

Po przybyciu na miejsce straża-
cy stwierdzili pożar kosza na śmie-
ci znajdującego się przy budynku 
mieszkalnym. W wyniku zdarzenia 
doszło do nadpalenia fragmentu ele-
wacji obiektu. - Działania strażaków 

Kobieta będąca sprawcą kolizji za 
nieprawidłowy manewr została uka-
rana mandatem i punktami karnymi. 

Z kolei o losie 40-latka zadecyduje 
sąd. Grozi mu do 2 lat pozbawienia 
wolności.                           Oprac. KR

polegały na zabezpieczeniu miejsca 
zdarzenia oraz podaniu jednego 
prądu wody w natarciu na palący 
się kosz, co doprowadziło do uga-
szenia pożaru. Nadpalone elementy 
elewacji zostały usunięte, a budynek 
sprawdzono kamerą termowizyjną 
oraz detektorem wielogazowym, co 
potwierdziło usunięcie zagrożenia 
– relacjonuje oficer prasowy KP PSP 
Kępno, st. kpt. Paweł Michalski.

Oprac. KR

W Olszowie doszło do 
kolizji. Fot. KPP Kępno

Ugaszono nadpaloną 
elewację. Fot. KP PSP Kępno

Policjanci Zespołu ds. Wykroczeń Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie ustalili mężczyznę, który na terenie le-
śnym wyrzucił 12 plastikowych butelek z paliwem

Ponad 1,5 promila alkoholu w wydychanym powietrzu miał 
65-letni mieszkaniec gminy Kępno, który, poruszając się 
na rowerze, spowodował kolizję

Wyrzucił z ciężarówki 
butelki z paliwem

Nietrzeźwy rowerzysta 
sprawcą kolizji

że jeśli przyjedzie z tym do firmy, 
szef oskarży go o kradzież paliwa z 
ciężarówki. 

Zgodnie z kodeksem wykroczeń 
policjanci nałożyli na 34-latka man-
dat gotówkowy w kwocie 4500 zł za 
zaśmiecanie lasu. 

- Na uznanie i pochwałę zasłu-
guje zgłoszenie świadka, dzięki cze-
mu już tego samego dnia policjan-
ci ujawnili i rozliczyli mężczyznę, 
który zaśmiecił las. Osoby, które są 

świadkami wyrzucania odpadów w 
niedozwolonych miejscach, powinny 
poinformować o zaistniałej sytuacji 
najbliższą jednostkę policji. Właści-
we postępowanie z odpadami, zgod-
nie z obowiązującymi przepisami, 
ma na celu nie tylko dbałość o śro-
dowisko, ale również troskę o zdrowe 
warunki życia dla wszystkich miesz-
kańców – mówi oficer prasowy KPP 
Kępno, mł. asp. Anita Wylęga.

Oprac. KR

dem osobowym marki Opel, 44-let-
nią mieszkanką Kępna. Na szczęście 
w zdarzeniu nikt nie odniósł obrażeń.

Badania trzeźwości wykazały, że 
mężczyzna miał ponad 1,5 promila 
alkoholu w wydychanym powietrzu. 
W związku z popełnionymi wykro-
czeniami mieszkaniec powiatu kę-
pińskiego, został ukarany mandatami 
karnymi w wysokości 4000 zł.

- Pamiętajmy, że przepisy ruchu 
drogowego w Polsce stają się coraz 
surowsze i nie ograniczają się wy-

łącznie do kierowców pojazdów 
mechanicznych. Wsiadając na ro-
wer, hulajnogę elektryczną czy ja-
kikolwiek inny pojazd, nie możemy 
być pod wpływem alkoholu ani w 
stanie po jego spożyciu. Apelujemy 
do wszystkich cyklistów o rozsądek 
i przestrzeganie przepisów. Alko-
hol znacząco obniża koncentrację, 
opóźnia czas reakcji i zaburza ko-
ordynację ruchową. Nawet krótka 
trasa w stanie nietrzeźwości może 
skończyć się tragedią – podkreśla 
oficer prasowy Komendy Powiato-
wej Policji w Kępnie, mł. asp. Anita 
Wylęga.                           Oprac. KR
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Piłka nożnasport

Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. Serdecznie zapraszamy na stronę 

www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski

BetClic 2. Liga
22. kolejka | wiosna 2026

KKS Kalisz – Chojniczanka Chojnice .........– 0:1
Śląsk II Wrocław – Olimpia Grudziądz ......– 1:0
Zagłębie Sosnowiec – Podhale Nowy Targ ...– 1:0
Warta Poznań – Rekord Bielsko-Biała ......– 1:1
ŁKS II Łódź – Podbeskidzie ......................– 1:4
Resovia Rzeszów – Sokół Kleczew ............– 1:1
Sandecja Nowy Sącz – Hutnik Kraków .....– 1:0
GKS Jastrzębie – Świt Szczecin .................– 0:1
Unia Skierniewice – Stal Stalowa Wola .....– 3:2
1. MKS Unia Skierniewice	 21	 47	 44:24
2. GKS Olimpia Grudziądz	 22	 40	 41:29
3. KS Warta Poznań	 21	 40	 35:24
4. NKP Podhale Nowy Targ	 22	 36	 25:18
5. KS Świt Szczecin	 21	 35	 40:35
6. MKS Sandecja Nowy Sącz	 21	 33	 32:28
7. Podbeskidzie Bielsko-Biała	 22	 32	 39:34
8. WKS Śląsk II Wrocław	 22	 30	 38:35
9. CWKS Resovia Rzeszów	 22	 29	 29:27
10. Chojniczanka 1930 Chojnice	21	 28	 33:31
11. ZKS Stal Stalowa Wola	 21	 27	 40:34
12. Zagłębie Sosnowiec SA	 21	 26	 24:33
13. BTS Rekord Bielsko-Biała	 21	 25	 29:36
14. KS Sokół Kleczew	 21	 25	 36:34
15. KS Hutnik Kraków	 22	 24	 31:33
16. KKS 1925 Kalisz	 21	 19	 21:32
17. ŁKS II Łódź	 21	 14	 22:41
18. KS GKS Jastrzębie	 21	 6	 16:47

BetClic 3. Liga Grupa 2
21. kolejka | wiosna 2026

Tłuchowia Tłuchowo – Pogoń Nowe S. ......– 1:3
Kluczevia Stargard – Lech II Poznań ........– 1:0
Victoria Września – Zawisza Bydgoszcz ....– 0:2
Pogoń II Szczecin – Noteć Czarnków ........– 1:2
Elana Toruń – Polonia Środa ....................– 0:3
Unia Swarzędz – Wda Świecie ..................– 0:0
Wikęd Luzino – Flota Świnoujście .............– 2:0
Lipno Stęszew – Błękitni Stargard ............– 1:2
Cartusia Kartuzy – Wybrzeże Rewal .........– 4:1
1. KS Polonia Środa Wlkp.	 20	 45	 43:26
2. SP Zawisza Bydgoszcz	 20	 43	 45:15
3. KS Wikęd Luzino	 21	 42	 47:26
4. TKP Elana Toruń	 20	 37	 31:24
5. GKS Cartusia 1923 Kartuzy	 20	 34	 32:26
6. KKS Lech II Poznań	 21	 33	 44:31
7. ZKS Kluczevia Stargard	 21	 31	 33:25
8. MKS Flota Świnoujście	 19	 31	 26:19
9. KS Wda Świecie	 21	 30	 23:36
10. KS Lipno Stęszew	 21	 30	 28:34
11. KP Błękitni Stargard	 20	 29	 34:31
12. MKS Noteć Czarnków	 20	 28	 29:28
13. KS Pogoń Nowe Skalmierzyce	21	 22	 18:30
14. SKS Unia Swarzędz	 21	 21	 21:28
15. MKS Pogoń II Szczecin	 21	 21	 39:49
16. MKS Victoria Września	 20	 16	 19:30
17. GZS Tłuchowia Tłuchowo	 20	 15	 16:38
18. Wybrzeże Rewalskie Rewal	 21	 12	 9:41

ArtBud 4. Liga Grupa Wielkopolska
18. kolejka | wiosna 2026

Zefka Kobyla Góra – Kotwica Kórnik .......– 1:5
Mieszko Gniezno – Ostrovia Ostrów .........– 2:1
Kania Gostyń – Polonia Leszno ................– 2:2
Warta Międzychód – Górnik Konin ...........– 1:4
Piast Kobylnica – Korona Piaski ...............– 3:1
Polonia Golina – Huragan Pobiedziska .....– 4:0
Wiara Lecha Poznań – LKS Gołuchów .......– 0:1
Polonia Chodzież – Nielba Wągrowiec ...– przełożony
Warta Śrem – Obra Kościan ..........– przełożony
1. KSS Kotwica Kórnik	 18	 49	 55:9
2. MKS Mieszko Gniezno	 18	 45	 44:16
3. FC Polonia Golina	 18	 38	 40:13
4. ChKS Polonia Chodzież	 17	 37	 42:25
5. MGKS Huragan Pobiedziska	 18	 33	 48:36
6. LZS Piast Kobylnica	 18	 29	 38:32
7. ŚKS Warta Śrem	 17	 28	 31:27
8. KP Obra 1912 Kościan	 17	 24	 29:30
9. MKS Kania Gostyń	 18	 23	 32:31
10. KP Polonia 1912 Leszno	 18	 23	 23:25
11. LKS Gołuchów	 18	 21	 22:38
12. KS Górnik Konin	 18	 20	 33:41
13. MLKP Warta Międzychód	 18	 20	 44:55
14. KKS Wiara Lecha Poznań	 18	 18	 20:28
15. TP Ostrovia 1909 Ostrów Wlkp.	18	 16	 23:32
16. MKS Nielba Wągrowiec	 17	 14	 24:39
17. LKS Korona Piaski	 18	 9	 23:47
18. KLKS Zefka Kobyla Góra	 18	 5	 17:64

WYNIKI I TABELE

RedBox 5. Liga Grupa 3
16. kolejka | wiosna 2026

LKS Jankowy – Dąbroczanka Pępowo ......– 0:1
Piast Czekanów – Zawisza Łęka O. ..........– 2:6
LZS Cielcza – KKS II Kalisz .......................– 2:1
Pogoń II Nowe S. – Jarota Jarocin ...........– 2:3
Orzeł Kawęczyn – Astra Krotoszyn ...........– 2:1
Rawia Rawicz – Polonia II Leszno ............– 1:2
Korona Wilkowice – Krobianka Krobia .....– 0:1
Polonia Kępno – Centra Ostrów ....– przełożony
1. KKS Astra Krotoszyn	 16	 36	 39:13
2. JKS Jarota Jarocin	 16	 34	 45:25
3. GKS Orzeł Kawęczyn	 16	 32	 56:20
4. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno	15	 31	 31:19
5. LKS Jankowy 1968	 16	 28	 35:18
6. LZS Krobianka Krobia	 16	 27	 34:27
7. KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce	16	 24	 37:28
8. KKS 1925 II Kalisz	 16	 23	 36:34
9. KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.	15	 22	 36:31
10. LKS Dąbroczanka Pępowo	 16	 22	 27:34
11. KP Rawia Rawicz	 16	 21	 22:40
12. LKS Zawisza Łęka Opatowska	16	 15	 35:51
13. LZS Cielcza	 16	 14	 20:50
14. KP Polonia 1912 II Leszno	 16	 13	 29:43
15. LUKS Korona Wilkowice	 16	 12	 16:46
16. LKS Piast Czekanów	 16	 11	 23:42

RedBox Klasa Okręgowa Grupa 5
16. kolejka | wiosna 2026

Sokół Bralin – Victoria Ostrzeszów ...........– 2:0
KP Słupia – Piast Kobylin .........................– 5:2
Lilia Mikstat – Stal Pleszew ......................– 0:5
KS Rogaszyce – Płomień Opatów .............– 2:1
Las Kuczków – KS Opatówek ...................– 3:2
Huragan Szczury – LZS Doruchów ............– 2:1
Odolanovia – Czarni Dobrzyca .................– 4:3
Biały Orzeł – Ogniwo Łąkociny ................– 5:0
1. LKS Sokół Bralin	 16	 41	 45:13
2. MLKS Odolanovia Odolanów	 16	 37	 42:19
3. KS Rogaszyce	 16	 32	 41:26
4. KS Stal Pleszew	 16	 30	 34:18
5. LZS Płomień Opatów	 16	 30	 39:30
6. KS Opatówek	 16	 28	 49:21
7. Biały Orzeł Koźmin Wlkp.	 16	 27	 32:25
8. LZS Ogniwo Łąkociny	 16	 22	 30:40
9. KP Victoria Ostrzeszów	 16	 21	 39:28
10. MLKS Czarni Dobrzyca	 16	 20	 47:41
11. KP Słupia	 16	 19	 35:49
12. LZS Las Kuczków	 16	 17	 26:49
13. LZS Huragan Szczury	 16	 16	 31:43
14. LZS Doruchów	 16	 10	 23:43
15. KS Piast Kobylin	 16	 10	 21:45
16. LZS Lilia Mikstat	 16	 7	 21:65

Inauguracja piłkarskiej wiosny na 
zapleczu czwartej ligi w wykonaniu 
piłkarzy z Łęki Opatowskiej pokaza-
ła, że tabela nie kłamie. Podopieczni 
Radosława Dolaty rozbili na wyjeź-
dzie jedenastkę z Czekanowa, apliku-
jąc nieobliczalnemu zespołowi Piasta 
pół tuzina goli. Zawisza w pierwszej 
odsłonie osiągnął bezpieczną przewa-
gę, strzelając już w pierwszym kwa-
dransie meczu dwie bramki. Wynik 
z rzutu karnego otworzył w 12. mi-
nucie Adrian Gawlik, a trzy minuty 
później podwyższył Paweł Barczak. 
Minutę po zmianie stron miejscowi 
zdołali odpowiedzieć kontaktowym 
trafieniem Michała Nowackiego. 
Miejscowi, zamiast pójść za ciosem, 

RedBox 5. Liga Grupa 3 >>> Inauguracja rundy wiosennej na zapleczu czwartej ligi za nami. Swoje spotkanie przegrał 
lider rozgrywek i główny kandydat do awansu. Pozostali pretendenci do awansu udowodnili, że przez zimę nie wytracili 
rozpędu. Na inaugurację piłkarskiej wiosny piłkarze zaprezentowali niezłą skuteczność, w siedmiu spotkaniach zdoby-
wając 24 bramki

Zawisza z pełną pulą w premierowej kolejce
Bardzo interesujący przebieg miała pierwsza tegoroczna kolejka rozgrywek na zapleczu czwartej ligi. Padły zaskakujące rozstrzy-
gnięcia, co tylko potwierdza, że rywalizacja w rozpoczętej rundzie rewanżowej powinna być bardzo ciekawa. Spośród trzech przed-
stawicieli powiatu kępińskiego po komplet punktów sięgnął Zawisza Łęka Opatowska, który na wy-
jeździe nie dał najmniejszych szans Piastowi Czekanów, odnosząc przekonujące zwycięstwo 6:2 
(2:0). Najmniej zadowoleni po inauguracji byli piłkarze LKS-u Jankowy. Drużyna Dawida Kuczyńskie-
go dość niespodziewanie przegrała przed własną publicznością z Dąbroczanką Pępowo 0:1. Janko-
wianie stracili szansę na zbliżenie się do czołówki. Gospodarzy pogrążył kuriozalny gol w ostatniej 
minucie regulaminowego czasu gry. 

bardzo szybko stracili gola. Seria po-
pełnionych błędów sprawiła, że dro-
gę do bramki gospodarzy odnalazł 
Marcin Tomaszewski. Później do 
siatki trafił jeszcze Łukasz Walczak 
i Zawisza prowadził 4:1. Przyjezdni 
kontrolowali przebieg boiskowych 
wydarzeń, ale, najwyraźniej nieco 

rozluźnieni prowadzeniem, popeł-
nili błąd, po którym Marcin Grala 
zmniejszył rozmiary prowadzenia 
zespołu rywali. Ale ostatnie słowo w 
tym meczu należało do gości z Łęki 
Opatowskiej. W samej końcówce Za-
wisza wyprowadził kolejne ciosy, a 
na listę strzelców wpisał się ponow-
nie Marcin Tomaszewski oraz Jakub 
Strąk. Tym samym Zawisza od bar-
dzo przekonującego zwycięstwa roz-
począł walkę o utrzymanie w piątej 
lidze. W najbliższą sobotę piłkarze 
z Łęki Opatowskiej zagrają przed 
własną publicznością. W premiero-
wej kolejce w roli gospodarza Zawi-
sza zmierzy się z rezerwami Pogoni 
Nowe Skalmierzyce.

Odmienne nastroje towarzyszy-
ły graczom LKS-u Jankowy. Pod-
opieczni Dawida Kuczyńskiego w 
fatalnym stylu zainaugurowali rundę 
wiosenną, przegrywając przed wła-
sną publicznością z niżej notowaną 
Dąbroczanką Pępowo. Wygraną go-
ściom w 90. minucie dał młodzie-
żowiec, Bartosz Dorsz. Faworytem 
tego pojedynku byli gospodarze, 
którzy plasują się wyżej w tabeli, a 
w rundzie jesiennej z Dąbroczanką 
wygrali pewnie 2:0. Losy sobotniego 
spotkania rozstrzygnęły się w 90. mi-
nucie meczu. Do bramki strzeżonej 
przez Kacpra Leszczyńskiego trafił 
młodzieżowiec Bartosz Dorsz, który 
na boisku pojawił się w drugiej poło-
wie meczu. – Nasza sytuacja kadro-
wa przed meczem wyglądała dobrze. 
Do dyspozycji mieliśmy dwudziestu 
zawodników i wszyscy byli zdrowi, 
więc mogliśmy spokojnie przygoto-
wać się do spotkania. Przed samym 

meczem trenowaliśmy głównie na 
Orliku i myślę, że założenia, które so-
bie przyjęliśmy, w dużej mierze były 
realizowane na boisku – stwierdził 
Tomasz Leciejewski, trener piłkarzy 
z Pępowa. Mniej powodów do zado-
wolenia miał trener jankowian, który, 
co prawda, spodziewał się ciężkiego 

meczu, ale z pewnością liczył na jaką-
kolwiek zdobycz punktową. – Uczu-
lałem moich zawodników, że wejście 
w dzisiejszym meczu na murawę nie 
będzie należało do najłatwiejszych. 
Szło nam ciężko od samego począt-
ku. Mieliśmy optyczną przewagę, 
stwarzaliśmy sytuacje, próbowali-
śmy budować ataki, ale to nie wy-
starczyło, bo nie wystrzegliśmy się 
kilku błędów. Jeden z nich okazał 
się bardzo kosztowny – powiedział 
Dawid Kuczyński, trener LKS-u Jan-
kowy. W drugiej wiosennej kolejce 
Dąbroczanka zagra z Rawią Rawicz. 
Piłkarzy LKS-u Jankowy czeka z 
kolei drugi domowy pojedynek z rzę-
du. Tym razem piłkarze prowadzeni 
przez Dawida Kuczyńskiego zmierzą 
się z przedostatnią w tabeli Koroną 
Wilkowice.

Do skutku nie doszło spotkanie 
trzeciego przedstawiciela naszego 
regionu na tym szczeblu rozgryw-
kowym. Zaplanowane pierwotnie 
na sobotę, 7 marca, starcie Polonii 
1908 Marcinków Kępno z Centrą 
1946 Ostrów Wielkopolski zostało 
przełożone na środę, 8 kwietnia. Po-
wodem zmiany terminu była decy-
zja zarządcy Stadionu Miejskiego, 
a więc Spółki Projekt Kępno, która 
poinformowała, że ze względu na 
skutki mroźnej zimy i mocno prze-
marzniętej murawy, nie jest w stanie 
odpowiednio przygotować placu gry 
na zaplanowane na 7 marca starcie z 
ostrowską Centrą. Pierwszą okazją 
do zobaczenia kępińskiego zespołu 
w akcji będzie sobotnie spotkanie z 
Jarotą Jarocin, które odbędzie się na 
boisku rywala.                               BAS

Wyniki 16. kolejki

LKS Jankowy 1968		              0 (0)
LKS Dąbroczanka Pępowo	           1 (0)
Bramka: 0:1 Bartosz Dorsz - 90’.
LKS Jankowy: Kacper Leszczyński – Remi-
giusz Hojka, Tobiasz Świtoń (Kacper Kusy - 70’), 
Bartosz Świątek, Krzysztof Gasztych (Junior 
Tonga Ngale - 77’), Jhon Orozco Ortega, Gra-
cjan Malcher (Marcin Szefner - 70’), Kacper 
Świątek, Kacper Małolepszy, Jakub Urbańśki, 
Piotr Stempin (Dawid Kuczyńśki - 60’). Trener: 
Dawid Kuczyński.

LKS Piast Czekanów		            2 (0)
LKS Zawisza Łęka Opatowska	   6 (2)
Bramki: 0:1 Adrian Gawlik - 12’ (z karnego), 
0:2 Paweł Barczak - 15, 1:2 Michał Nowacki - 
47’, 1:3 Marcin Tomaszewski - 50’, 1:4 Łukasz 
Walczak - 66’, 2:4 Marcel Grala - 81, 2:5 Marcin 
Tomaszewski - 87’, 2:6 Jakub Strąk - 90+4’.
Zawisza: Michał Łuczak – Oskar Bentkowski 
(Ivan Parkhomenko - 70’), Konrad Kosędka, 
Paweł Barczak, Maciej Osesiak, Jakub Strąk, 
Marcin Tomaszewski (Radosław Dolata - 90’), 
Adrian Gawlik, Wojciech Drygas (Łukasz Wal-
czak - 65’), Maksym Tsymbal (Bartosz Idziak 
- 80’), Filip Latusek. Trener: Radosław Dolata.

KP Rawia Rawicz		            1 (0)
KP Polonia 1912 II Leszno	           2 (1)
Bramki: 0:1 Mikołaj Jędraszczyk - 44’, 1:1 Filip 
Pląsowski - 73’, 1:2 Jakub Długaszewski - 90+7’.

KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce 	2 (0)
JKS Jarota Jarocin		            3 (1)
Bramki: 0:1 Dawid Guźniczak - 39’, 0:2 Łu-
kasz Tomczak - 52’, 0:3 Nikodem Roguszczak 
- 68’, 1:3 Łukasz Grabowski - 76’, 2:3 Dawid 
Rachel - 84’.

GKS Orzeł Kawęczyn		            2 (2)
KKS Astra Krotoszyn		            1 (0)
Bramki: 1:0 Mikołaj Borowczyk - 20’ (samobój-
cza), 2:0 Krystian Robak - 32’ (z karnego), 2:1 
Remigiusz Góralski - 83’.

LUKS Korona Wilkowice	             0 (0)
LZS Krobianka Krobia		            1 (1)
Bramka: 0:1 Michał Płocharczyk - 31’.

LZS Cielcza			       2 (0)
KKS 1925 II Kalisz		              1 (1)
Bramki: 0:1 Antoni Bałdych - 43’, 1:1 Sebastian 
Tello Mosquera - 64’, 2:1 Kamil Filipiak - 68’.

KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno
KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.
UWAGA: Mecz odwołany z powodu złego stanu 
murawy Stadionu Miejskiego. Spotkanie przeło-
żone na 8 kwietnia 2026 r. (godz. 17:15).

Najskuteczniejsi strzelcy
Sobota, 14 marca 2026 roku

14:00             LKS Jankowy – Korona Wilkowice
14:30           Astra Krotoszyn – Krobianka Krobia
15:00               Centra Ostrów – Orzeł Kawęczyn
15:00                 Jarota Jarocin – Polonia Kępno
15:00                      Dąbroczanka – Rawia Rawicz
15:30             Zawisza Łęka O. – Pogoń II Nowe S.

Niedziela, 15 marca 2026 roku
11:00                      KKS II Kalisz – Piast Czekanów
12:15                   Polonia II Leszno – LZS Cielcza

Lider z Krotoszyna nie zaczął wiosny z przytupem. W pierwszym meczu o stawkę w 2026 r. 
piłkarze Astry okazali się gorsi od Orła Kawęczyn
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GONIEC PERZOWSKI
marzec 2026, nr 8 (1194)

WIADOMOŒCI BRALIÑSKIe
marzec 2026, nr 10 (1536)

„Brunetki, blondynki...” roz-
brzmiały podczas ostatnich warsz-
tatów muzycznych realizowanych w 
ramach zadania pn. „Aktywizacja 
społeczna osób najbardziej zagrożo-
nych wykluczeniem społecznym i ich 
rodzin w gminie Bralin”.

Prowadzący zajęcia – tenor li-
ryczny, Dariusz Pietrzykowski – 
przygotował specjalny występ dla 
uczestniczek warsztatów. Artystycz-
ny popis wokalny tenora został ode-
brany przez uczestników z radością i 
dużym uznaniem. 

Realizowane warsztaty muzycz-
ne cieszą się bardzo dużym zainte-
resowaniem, zwłaszcza seniorów, 
którzy z największą przyjemnością 
realizują swoje muzyczne pasje. 

​4 marca br. w Punkcie Świetli-
cowo-Bibliotecznym w Trębaczowie 
unosił się zapach lawendy, cytrusów 
i eukaliptusa. Biblioteka Publiczna w 
Perzowie zorganizowała wyjątkowe 
spotkanie, które stało się idealnym 
prezentem dla mieszkanek z okazji 
nadchodzącego Dnia Kobiet.T

​Gościem specjalnym warsztatów 
była Margareta Mania z Centrum 
Melisa w Kępnie, ekspertka w dzie-
dzinie naturalnych metod wspierania 
zdrowia. Podczas spotkania uczest-
niczki miały okazję zgłębić tajniki 
aromaterapii – dziedziny, która łączy 
w sobie moc natury z nauką o do-
brym samopoczuciu.

​Prowadząca w przystępny spo-
sób wyjaśniła: jak odróżnić naturalne 
olejki eteryczne od syntetycznych za-
pachów, w jaki sposób konkretne aro-
maty wpływają na nasz nastrój, sen i 
odporność, jak bezpiecznie stosować 
dary natury w codziennej pielęgnacji 

Konkurs „Czytelnik Roku” na 
stałe wpisał się w działalność Biblio-
teki Publicznej w Bralinie. Laureata-
mi zostali czytelnicy, którzy przeczy-
tali najwięcej książek w 2025 roku. 
Zaszczytny tytuł „Czytelnika Roku 
2025” zdobył Janek Gogół, który 

otrzymał nagrodę główną – pluszo-
wego misia.

Konkurs odbywał się w pięciu 
kategoriach wiekowych i miał na celu 
popularyzację czytelnictwa, wspiera-
nie rozwoju emocjonalnego poprzez 
literaturę oraz zachęcanie do częst-
szego odwiedzania biblioteki.

W I kategorii – przedszkolaki i 
zerówki – laureatami zostali: J. Go-
gół (I miejsce), Kacper Chmielarz 
(II miejsce) oraz Ania Wiśna (III 
miejsce). Wyróżnienia otrzymali: 
Marysia Gogół, Ernest Moska, Ha-
nia Świątek, Aleksandra Wanzek, 
Nadia Pietrzak, Martyna Droszcz, 
Tadeusz Böhm, Paweł Gierz, Liwia 
Sędzielorz, Milan Wróbel, Zosia 
Piotrkowiak, Wojciech Jeziorny, 
Józef Górecki i Leon Mikołajczyk.

W II kategorii – uczniowie klas 

To wydarzenie cieszy się coraz 
większym powodzeniem. Uczestni-
czą w nim panie w różnym wieku, 
niejednokrotnie trzy pokolenia. W 
drzwiach sali panowie z miejscowej 
OSP witali wszystkie kobiety kwiat-
kiem. Oficjalnie złożyli życzenia do-
brej zabawy. 

Całość imprezy przygotowali 
strażacy, którzy wcześniej przystro-
ili salę oraz gotowali przysmaki. Ich 
kulinarny kunszt z roku na rok coraz 
bardziej zadziwia uczestniczki spo-
tkania. Historia corocznych spotkań 

Warsztaty muzyczne oraz z samoobrony realizowane w 
ramach zadania pn. „Aktywizacja społeczna osób najbar-
dziej zagrożonych wykluczeniem społecznym i ich rodzin 
w gminie Bralin”

Warsztaty aromaterapii z okazji Dnia Kobiet w Trębaczowie

Zabawa, rozwój, integracja

Kobiety świętowały

Kolejnym zadaniem w ramach 
projektu są warsztaty z samoobrony. 
Liczna grupa pań doskonali swoją 
wiedzę praktyczną związaną z tech-
nikami obrony, jak również teore-
tyczną, dotyczącą radzenia sobie w 
trudnych sytuacjach wymagających 
szybkiej reakcji i umiejętności obro-
ny. Warsztaty samoobrony realizowa-
ne w piątkowe popołudnia prowadzi 
trener Łukasz Ławrynowicz. 

Dzięki dofinansowaniu miesz-
kańcy mają szansę na doskonalenie 
swoich umiejętności i realizowanie 
pasji, a także na dobrą zabawę, sprzy-
jającą integracji. Podczas warsztatów 
jest również czas na przerwę, drobny 
poczęstunek i wymianę doświadczeń.

Oprac. KR

i domowym zaciszu.
Stół warsztatowy wypełniły 

dziesiątki kolorowych buteleczek, 
z których każda kryła inną historię. 
Uczestniczki z dużym zaangażo-
waniem testowały zapachy, tworząc 
własne kompozycje i ucząc się, jak 
dobierać składniki, by uzyskać po-
żądany efekt – od głębokiego uspo-
kojenia po energetyzujący „zastrzyk” 
chęci do działania.

​Warsztaty były nie tylko lekcją 
zdrowia, ale także świetną okazją 
do integracji lokalnej społeczności. 
Wspólne odkrywanie świata zapa-
chów przy filiżance herbaty i w oto-
czeniu książek stworzyło ciepłą, nie-
mal rodzinną atmosferę.

​Biblioteka w Perzowie po raz ko-
lejny udowodniła, że jest miejscem 
nowoczesnym, które dba nie tylko o 
rozwój czytelnictwa, ale także o sze-
roko pojęty dobrostan mieszkańców.

Natalia Kowalczyk

W czasie warsztatów 
aromaterapii

Podczas warsztatów muzycznych 
z D. Pietrzykowskim

Znamy laureatów bralińskiego konkursu „Czytelnik Roku 2025”

7 marca br. strażacy z Ochotniczej Straży Pożarnej w Trębaczowie tradycyjnie zorganizo-
wali Dzień Kobiet

Bralinianie kochają czytać książki

Dzień Kobiet ze strażakami

I–III – najlepsi byli: Hania Jeziorna 
(I miejsce), Milan Nagięć (II miej-
sce) oraz Nina Świątek (III miejsce). 
Wyróżnienia otrzymali: Karolina 
Więcek, Michalina Mikołajczyk, 
Bartłomiej Gilewicz, Antoni Gierz 
i Ludwika Górecka.

W III kategorii – uczniowie klas 
IV–VI – zwycięzcami okazali się: 
Adrianna Sobczyk (I miejsce), Julia 
Więcek (II miejsce) oraz Jan Gierz 
(III miejsce). Wyróżnienie otrzymała 
Hania Rybczyńska.

rozpoczęła się w małym gronie aż do 
momentu, kiedy pojawił się pomysł 
na rozszerzenie imprezy, która z roku 
na rok cieszy się coraz większym 
zainteresowaniem mieszkanek Trę-
baczowa, a nawet pozostałej części 
gminy Perzów. Panie zawsze z rado-
ścią uczestniczą w strażackim Dniu 
Kobiet, który na stałe wpisał się w 
kalendarz gminnych imprez. W wy-
darzeniu wzięła również udział wójt 
gminy Perzów Danuta Froń.

- Bardzo dziękuję strażakom z 
Trębaczowa za to, że potrafią tak 

W IV kategorii – uczniowie klas 
VII–VIII – laureatami zostali: Alek-
sander Hurny (I miejsce) oraz Julia 
Albert (II miejsce).

W V kategorii – dorośli – I miej-
sce zajęła Helena Siemańska, II 
– Maria Morawska, a III – Jerzy 
Poczta. Wyróżnienia otrzymali: Te-
resa Nawrocka, Marian Kucha-
rzak, Maria Pacholak, Katarzyna 
Sopart, Wioletta Laryś, Marzena 
Grossek, Maria Liebner, Danuta 
Laryś, Krystyna Kafanka, Maria 
Janikowska, Justyna Gilewicz, 
Ewa Kosakiewicz, Helena Marczyk 
oraz Marian Koziński.

- Wszystkim laureatom serdecz-
nie gratulujemy! Nagrody i dyplomy 
można odbierać w bibliotece – zapra-
szamy wszystkich, którzy jeszcze nie 
mieli okazji tego zrobić. Już ruszyła 
kolejna edycja konkursu „Czytelnik 
Roku 2026” – zachęcamy do udzia-
łu i życzymy wielu nowych czytel-
niczych sukcesów! – podsumowuje 
dyrektor biblioteki, Ewa Jędrysiak.

Oprac. KR

pięknie przygotować obchody świę-
ta kobiet. Jestem z nich bardzo 
dumna. Praktycznie każdego roku 
uczestniczę w trębaczowskim Dniu 
Kobiet i zawsze jestem mile zasko-
czona, jak wspaniale panowie ogar-
niają całą logistykę i obsługę oraz 
jak pyszne dania podają na stół – 
chwaliła strażaków wójt.

Panowie przygotowali wiele 
atrakcji. Był wspaniały tort, nie za-
brakło też muzyki, przy której panie 
bawiły się do białego rana. 

Oprac. m

Tytuł „Czytelnika Roku 
2025” został J. Gogół

Wyróżnienia dla 
małych czytelników
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Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. 

Serdecznie zapraszamy na stronę
www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook 

pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski

G£OS TRZCINICY
marzec 2026, nr 10 (1430)

28 lutego br. w Domu Ludowym 
w Aniołce Pierwszej zorganizowano 
Dzień Kobiet i Mężczyzn. Wszyst-
kich obecnych powitała przewod-
nicząca miejscowego Koła Gospo-
dyń Wiejskich Karolina Więcek. 

1 marca br. w Laskach zorgani-
zowano Dzień Kobiet. Wszystkich 
obecnych powitała przewodnicząca 
miejscowego Koła Gospodyń Wiej-
skich Lucyna Tomalik. Obecny 
w trakcie uroczystości wójt gminy 

4 marca br. w Gminnej Bibliote-
ce Publicznej w Trzcinicy odbyły się 
kolejne warsztaty kulturalno-eduka-
cyjne dla dzieci poświęcone historii i 
kulturze żydowskiej. Spotkanie mia-
ło na celu przybliżenie najmłodszym 
postaci rodziny Ulmów, którzy pod-
czas II wojny światowej ukrywali Ży-
dów, wykazując się niezwykłą odwa-
gą i poświęceniem. Posłużyło temu 
opowiadanie autorstwa M. E. Szuli-
kowskiej pt. „Ulmowie. Rodzina peł-
na miłości”, które w przystępny dla 
młodych czytelników sposób ukazało 
historię członków rodziny Ulmów 
oraz ich heroizm i bezinteresowną 
pomoc niesioną prześladowanym 

20 lutego br. w Pałacu Radziwił-
łów w Antoninie odbył się wieczór 
poetycko-muzyczny, podczas które-
go lokalna poetka, Renata Adam-
ska-Garbowska, promowała swoją 
najnowszą książkę pt. „Gotowienie”. 
Wydarzenie poprowadziła Izabela 
Fietkiewicz-Paszek, wiersze poetki 

Podczas tegorocznych ferii zimo-
wych, od 16 do 27 lutego, Filia Bi-
blioteczna w Laskach zorganizowała 
dla dzieci cykl warsztatów w ramach 
projektu Gminnej Biblioteki Publicz-
nej w Trzcinicy pt. „Odkrywamy 
przeszłość – kształtujemy przyszłość. 
Kreatywne działania wokół historii i 
kultury żydowskiej”. Zajęcia cieszyły 
się dużym zainteresowaniem i zgro-
madziły wielu młodych uczestni-
ków, którzy z zaangażowaniem brali 
udział w przygotowanych aktywno-
ściach.

Podczas spotkań dzieci poznały 
ciekawą literaturę, uczestniczyły w 
quizach historycznych z nagrodami 
oraz tworzyły prace plastyczne in-
spirowane tematyką zajęć. Zrealizo-
wano pięć warsztatów: „Kępno na 
dawnych fotografiach”, „Powrót do 
przeszłości”, „Tajemnice synagogi”, 
„Kolorowy świat malarstwa oczami 
Franciszki Themerson” oraz „Detale 
– puzzle i całość. Różne części, jedna 

Dzień Kobiet i Mężczyzn w Aniołce Pierwszej

W Laskach odbyły się uroczyste obchody Dnia Kobiet z życzeniami, upominkami i wystę-
pem kabaretu

Spotkanie wokół losów rodziny Ulmów w trzcinickiej bibliotece

Wspólne świętowanie pań i panów

Święto kobiet pełne atrakcji

Historia, która uczy wrażliwości

Obecny w trakcie uroczystości wójt 
gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik 
podziękował i pogratulował organi-
zacji wydarzenia, złożył wszystkim 
obecnym najlepsze życzenia oraz 
przekazał upominki. Podobne ży-

Trzcinica Grzegorz Hadzik podzię-
kował i pogratulował organizacji 
uroczystości, złożył życzenia oraz 
przekazał drobne upominki. Podob-
ne życzenia przekazali zaproszeni 
goście: wicestarosta kępiński Rena-

Żydom. Następnie uczestnicy wzięli 
udział w quizie sprawdzającym wie-
dzę ze znajomości lektury. Zwycięz-
cy otrzymali nagrody rzeczowe (gry 
edukacyjne, zestawy plastyczne), 
wręczone przez dyrektor biblioteki 
Renatę Gość.

W części plastycznej dzieci wy-
konały medal „Sprawiedliwi wśród 
Narodów Świata”, którym pośmiert-
nie odznaczona została m.in. rodzina 
Ulmów. Uczestnicy przygotowywali 
swoje prace na okrągłym brystolu, 
wyklejając medal plasteliną i wy-
kańczając go brokatem. Każdy mógł 
wybrać własną kolorystykę i nadać 
pracy indywidualny charakter. Na za-

czenia przekazali zaproszeni goście. 
Miłą niespodziankę dla pań przy-
gotowała również Rada Sołecka i 
Ochotnicza Straż Pożarna w Aniołce 
Pierwszej.

Oprac. Z.A.

ta Ciemny i sołtys Karolina Giel. 
W trakcie wydarzenia można było 
wziąć udział w pokazach kosmetycz-
nych oraz obejrzeć występ Kabaretu 
„Sąsiadki”. 

Oprac. D.B.

kończenie spotkania wszyscy otrzy-
mali słodki upominek. Zajęcia były 
wartościową lekcją historii, empatii i 
pamięci o bohaterach. 

Warsztaty dla dzieci zostały 
przygotowane i przeprowadzone 
przez dyrektor trzcinickiej książni-
cy R. Gość oraz starszego bibliote-
karza Marię Tomalik. Zadanie jest 
realizowane w ramach projektu „Od-
krywamy przeszłość – kształtujemy 
przyszłość. Kreatywne działania 
wokół historii i kultury żydowskiej” 
i dofinansowane przez Stowarzysze-
nie Żydowski Instytut Historyczny 
w Polsce.

Oprac. m

Wieczór poetycko-muzyczny w pałacu w Antoninie

Warsztaty dla dzieci podczas ferii zimowych w Filii Biblio-
tecznej w Laskach

„Gotowienie” w Antoninie

Historia jest bardzo ważna 

czytał Lech Wierzbowski, a oprawę 
muzyczną zapewniła Zuzanna Bon-
czol. W wydarzeniu wziął udział wójt 
gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik, 
który przekazał na ręce poetki ser-
deczne gratulacje wraz z życzeniami 
dalszych twórczych inspiracji. 

Oprac. Z.A

historia”. Uczestnicy przygotowywa-
li własne obrazy i portrety, a także 
projektowali autorskie puzzle.

- Zajęcia sprzyjały rozwijaniu 
zdolności manualnych, pobudzały 
wyobraźnię oraz przybliżały dzie-
ciom historię i kulturę żydowską. 
Była to również doskonała okazja do 
twórczego spędzenia czasu wolnego 
w przyjaznej atmosferze biblioteki – 
miejsca, które łączy zabawę z odkry-
waniem wiedzy. Warsztaty zakoń-
czyły się wspólnymi, pamiątkowymi 
zdjęciami oraz słodkim poczęstun-
kiem dla uczestników – podsumo-
wuje dyrektor trzcinickiej książnicy, 
Renata Gość.  

Warsztaty przygotowała i prze-
prowadziła bibliotekarz Anna Ku-
rek. Projekt został dofinansowany 
przez Stowarzyszenie Żydowski In-
stytut Historyczny w Polsce, a zaję-
cia będą kontynuowane w kolejnych 
tygodniach marca i kwietnia 2026 r. 

Oprac. m

Wieczór poetycki z promocją 
książki R. Adamskiej-Garbowskiej

Dzieci prezentują swoje prace, 
wykonane podczas warsztatów
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kurier baranowa
marzec 2026, nr 10 (1429)

wieści znad pomianki
marzec 2026, nr 10 (1252)

2 marca br. społeczność gminy 
Łęka Opatowska włączyła się w ob-
chody tego święta. Oddano hołd tym, 
którzy zapłacili najwyższą cenę za 
wierność Polsce. W kościele para-
fialnym w Łęce Opatowskiej odby-
ła się uroczysta msza święta, którą 
odprawił ks. Rafał Grześkowiak. 
Przed nabożeństwem delegacje wraz 
z pocztami sztandarowymi oddały 
hołd bohaterom, składając kwiaty 
oraz zapalając znicze przy  tablicach 
upamiętniających Żołnierzy Wyklę-
tych – zarówno przy Zespole Szkół 
w Opatowie, jak i przy Rządcówce w 
Łęce Opatowskiej.

W sali widowiskowej Urzędu 
Gminy w Łęce Opatowskiej ucznio-
wie Zespołu Szkół w Łęce Opa-
towskiej i nauczyciele przygotowali 
montaż słowno-muzyczny. Program 
artystyczny przybliżył temat Żołnie-
rzy Wyklętych, ukazując wartości, 
motywacje oraz trudne losy, które 
towarzyszyły ich walce. Całość zo-
stała wzbogacona oprawą muzyczną, 
która nadała wydarzeniu podniosły i 
refleksyjny charakter.          Oprac. m

Narodowy Dzień Pamięci 
Żołnierzy Wyklętych w gmi-
nie Łęka Opatowska

Pamiętali o „Wyklętych”

18 lutego br. odbyło się pierwsze 
spotkanie, podczas którego dzieci 
wzięły udział w warsztatach i po-
kazach chemicznych inspirowanych 
przygodami Pana Kleksa. Mali uczest-
nicy nie tylko słuchali fragmentów 
książek, ale także aktywnie uczestni-
czyli w doświadczeniach i zabawach, 
pełniąc rolę asystentów w pokazach.

Kolejne spotkanie – „Kolorowe 
szkiełka” – odbyło się 23 lutego br. 
Uczestnicy tworzyli zakładki do ksią-
żek z wykorzystaniem mozaiki szkla-
nej. Dzieci pracowały z niewielkimi, 
kolorowymi kawałkami szkła, ucząc 
się zasad komponowania wzorów, łą-
czenia barw oraz bezpiecznego posłu-
giwania się materiałem. Każda praca 
była niepowtarzalna – powstały kom-
pozycje geometryczne, kwiatowe, a 
także fantazyjne, abstrakcyjne wzory. 
Kolorowe elementy pięknie odbijały 
światło, tworząc efekt przypomina-
jący małe witraże. Warsztaty rozwi-
jały zdolności manualne, wyobraźnię 
przestrzenną oraz cierpliwość i pre-
cyzję. Twórcza atmosfera sprzyjała 
współpracy i wymianie pomysłów, a 
samodzielnie wykonane zakładki sta-

W ramach ferii w Gminnej Bibliotece Publicznej w Barano-
wie odbył się cykl zajęć pod hasłem „Ferie z Panem Klek-
sem”. Zajęcia łączyły zabawę, twórczość artystyczną oraz 
literaturę, dając możliwość spędzenia ferii w sposób kre-
atywny i edukacyjny

Kreatywne ferie 
z Panem Kleksem

ły się praktyczną pamiątką. 
Ostatnie zajęcia z cyklu miały 

miejsce 26 lutego br., kiedy uczest-
nicy wzięli udział w warsztatach pn. 
„Płomyki świec”. Głównym punktem 
zajęć było wykonanie dużego, ręcznie 
grawerowanego szklanego lampionu. 
Uczestnicy z wielką starannością 
ozdabiali jego powierzchnię, two-
rząc ośnieżone budynki, delikatne 
zdobienia architektoniczne oraz ele-
menty przywołujące klimat zimowe-
go krajobrazu. Warsztaty sprzyjały 
rozwijaniu zdolności plastycznych, 
pobudzały kreatywność oraz uczyły 
współdziałania. Wspólnie wykonany 
lampion stał się symbolem twórczo 
spędzonych ferii oraz dowodem na 
to, że biblioteka jest miejscem inspi-
rujących spotkań.

Spotkania pokazały, że ferie 
mogą być czasem pełnym inspiracji, 
kreatywności i dobrej zabawy – zu-
pełnie jak w prawdziwej Akademii 
Pana Kleksa. Dzięki różnorodnym 
zajęciom uczestnicy mieli okazję roz-
wijać swoje zainteresowania i aktyw-
nie spędzać czas.

Oprac. Z.A.

1. SP Donaborów
2. SP Mroczeń

Mroczeń – Donaborów 
1:2 (19:25, 25:22, 13:15)

1. SP Łęka Mroczeńska I
2. SP Mroczeń II

3. SP Donaborów III

1.-3. Łęka Mroczeńska – Donaborów 
2:1 (25:18)-(23:25) (15:4)

2.-3. Mroczeń – Donaborów 
2:0 (25:20, 25:11)

1.-2. Łęka Mroczeńska – Mroczeń 
2:0 (25:20, 25:11)

Siatkówka to prawdziwa perła w koronie polskiego sportu. Jednak by kiedyś sięgnąć po 
laury, należy jak najwcześniej postawić pierwszy krok. Naszym wstępem do zakochania 
się volleybalu były Mistrzostwa Gminy w Minisiatkówce. Turniej, rozegrany 9 marca w 
Łęce Mroczeńskiej, zgromadził na starcie blisko 50 adeptek i adeptów ulubionej przez 
Polaków gry zespołowej

Siatkarski pierwszy krok

Mecz siatkówki wyróżnia się uro-
kliwą procedurą oraz wszechobec-
nym duchem fair play. To również 
najtrudniejsza z gier zespołowych. 
Mistrzostwa rozegrane w Łęce Mro-
czeńskiej poprowadził znakomity 
duet arbitrów. Adam Kłodnicki oraz 
Zdzisław Górecki cierpliwie eduko-
wali siatkarski narybek. Wszystkie 
mecze były bardzo zacięte. W finale 
turnieju dziewcząt siatkarki Urszuli 
Kurek z Donaborowa (Julia Giel, 
Wiktoria Skiba, Inga Bańkow-
ska, Laura Ciężka, Weronika Goj, 
Aleksandra Kaleta, Jagoda Ma-
łolepsza, Zofia Tomiczek, Oliwia 
Urbaniak, Malwina Witak) wy-
grały 2:1 z rywalkami z Mroczenia 
Tatiany Cygan. Rywalizację wśród 
chłopców rozstrzygnęli na swoją 
korzyść gospodarze. Team Justyny 

Malinowskiej z Łęki Mroczeńskiej 
(Mikołaj Barczak, Eryk Górecki, 
Bartłomiej Latusek, Stanisław Łę-
gocki, Igor Maciejewski, Szymon 
Łaski, Jan Niwa, Ignacy Michalski, 
Mariusz Lenart, Mikołaj Bodnar) 
pokonał i Mroczeń, i Donaborów. 
Piękne nagrody – puchary i dyplo-

my, ufundowane przez wójta gminy 
Baranów, wręczyła dyrektor Anna 
Raszewska. Niecodziennym uzupeł-
nieniem turnieju był mecz towarzy-
ski, ale z nagrodami, między teamem 
damskim i męskim. A później popły-
nęły życzenia z okazji Dnia Kobiet.

ems

WYNIKI TURNIEJU
Chłopcy: Dziewczęta:
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Reklamy ogłoszenia

Og³oszenia 
drobne 

przyjmujemy 
w redakcji 

w godz. 9.00-16.00 
lub tel. 62 / 78 292 84

KUPIĘ ODZNAKI
I WPINKI SPORTOWE

najlepiej większe kolekcje
Kontakt: 602 639 236

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

Kupię grunt rolny w okolicy: nowa 
wieś książęca, mnichowice, tabor 
wielki, tabor mały, bralin. 
Tel. 666 218 322.   	

(TK 394/10/17)

NIERUCHOMOŒCI sprzedam

sprzedam działkę rod, 650 m2, nowy 
budynek, wc, prysznic, aneks ku-
chenny. Tel. 793 003 486.   

(TK 7/03/26)

na sprzedaż działki rod o po-
wierzchni 442 m2 w kępnie (za cmen-
tarzem). Tel. 697 024 500.   

(TK 9/03/26)

sprzedam budynek gospodarczy na 
działce 17 arów. woda, prąd. tabor 
wielki. Tel. 885 394 472. 

(TK 38/12/25) 

NIERUCHOMOŒCI wynajmę

wynajem mieszkań 73 m2 - trzypoko-
jowe i 48 m2 - dwupokojowe. kępno. 
Tel. 600 874 023. 	 (TK 4/02/26)

motoryzacja

sprzedam citroenA c3, rok 2014, 
przebieg 120 tys. km. 
Tel. 510 285 430. 	 (TK 8/03/26)

PRACA I US£UGI

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.	 (TK 116/03/17)

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20)

DORADZĘ I KOMPLEKSOWO PRZEPRO-
WADZĘ PRZEZ PROCES POZYSKANIA 
I ROZLICZENIA DOFINANSOWANIA Z 
PROGRAMÓW: „CZYSTE POWIETRZE”, 
„MOJE CIEPŁO”, „MÓJ PRĄD” ORAZ 
ROZLICZENIU ULGI TERMOMODERNIZA-
CYJNEJ. Tel. 660 614 794.

ROLNICZE

KUPIĘ Maciory, knury i tuczniki. 
Tel. 667 892 096. 	 (TK 5/02/26) 

Sprzedam krowę wysokocielną. 
Tel. 725 208 638. 	 (TK 3/02/26) 

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25) 

RÓŻNE

przyjmę w dzierżawę łĄki oraz 
pola uprawne na terenie powiatu 
kępińskiego i okolic. dodatkowo 
sprzedam kombajn zbożowy bizon 
2056. Tel. 533 673 366, 503 975 757. 	

(TK 6/03/26)

Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania: Dla nieruchomości nie ma obowiązującego planu miejscowego zagospodarowania 
przestrzennego. Według studium teren planowany jest pod zabudowę mieszkaniowo-usługową

Opis nieruchomości: działka położona w miejscowości Słupia pod Bralinem, posiadająca dostęp od drogi gminnej oznaczonej jako dz. nr  264. Jest to działka 
o kształcie regularnym, przeznaczona pod  budownictwo mieszkaniowo-usługowe. W niewielkiej odległości powstaje nowe osiedle domów jednorodzinnych. 
Obecnie działka stanowi  nieużytek porośnięty krzewami samosiejkami, nieuzbrojony w media.
UWAGI: Sprzedający nie narzuca terminu zagospodarowania działki. Do ceny uzyskanej w przetargu zostanie doliczony podatek VAT, wg stawki obowiązującej 
w dniu sprzedaży. Obecnie jest to stawka 23%. Koszty notarialne i sądowe ponosi nabywca nieruchomości.

Informacje dodatkowe na temat przetargu zawarte są w ogłoszeniu z dnia 05.03.2026 r. podanym do publicznej wiadomości:
-	 na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Perzowie (parter)
-	 na tablicy ogłoszeń sołeckich w miejscowości Słupia pod Bralinem  
-	 na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Perzów.
Szczegółowych informacji udziela Referat Ochrony Środowiska, Gospodarki Przestrzennej, Komunalnej, Rolnictwa i Oświaty Urzędu Gminy w Perzowie, 
Perzów 78, pok. nr 6, tel. 62 7861 853.

WÓJT GMINY PERZÓW
ogłasza

I publiczny przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż 
nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Gminy Perzów

WÓJT GMINY PERZÓW 
/-/ Danuta Froń

Obręb 
geodezyjny/

nr jednostki rejestrowej

Słupia pod Bralinem

numer 
ewidencyjny

266/1

numer
księgi wieczystej

KZ1E/00033717/7

powierzchnia 
działki [ha]

0,2500

Oznaczenie 
klasoużytku [ha]

RV 0,0800

RIVb 0,1700

cena 
wywoławcza 

 [zł] netto

135.000,00

termin 
przetargu

15.04.2026,
godz. 9:00

miejsce 
przetargu

Sala nr 5, GOK Perzów, 
Perzów 77A

kwota 
wadium

[zł]

9.000,00

Przeznaczenie nieruchomości:  Dla nieruchomości nie ma obowiązującego planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego. W aktualnie obowiązującym 
studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Perzów przedmiotowa nieruchomość położona jest w terenach o kierunkowym 
przeznaczeniu: tereny zabudowy mieszkaniowo-usługowej. Sposób zagospodarowania: nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem użytkowym.

Opis nieruchomości. Nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem użytkowym – gabinet weterynarii z częścią gospodarczą  o powierzchni użytkowej 
209,27 m². Wejście na nieruchomość  nie jest wyznaczone, obecnie wjazd na nieruchomość odbywa się przez działkę 130/8. W budynku znajduje się gabinet 
weterynaryjny o powierzchni 66,27 m² i część gospodarcza garaże i stodoła o powierzchni użytkowej 143 m².
UWAGI: 
1) 	 Pierwszy przetarg na sprzedaż w.w. nieruchomości odbył się 23 lutego 2026 r.
2)	 Do ceny uzyskanej w przetargu zostanie doliczony podatek VAT, wg stawki obowiązującej w dniu sprzedaży. Koszty notarialne i sądowe ponosi nabywca 

nieruchomości.

Informacje dodatkowe na temat przetargu zawarte są w ogłoszeniu z dnia 05.03.2026 r. podanym do publicznej wiadomości:
-	 na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Perzowie (parter)
-	 na tablicy ogłoszeń sołeckich w miejscowości Perzów  
-	 na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Perzów.
Szczegółowych informacji udziela Referat Ochrony Środowiska, Gospodarki Przestrzennej, Komunalnej, Rolnictwa i Oświaty Urzędu Gminy w Perzowie, 
Perzów 78, pok. nr 6, tel. 62 7861 853.

WÓJT GMINY PERZÓW
ogłasza

II publiczny przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż 
nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Gminy Perzów

WÓJT GMINY PERZÓW 
/-/ Danuta Froń

Obręb 
geodezyjny

Perzów

Adres 
lokalu

Perzów 28

numer 
ewidencyjny

działki

130/11

numer
księgi wieczystej

nieruchomości wspólnej

KZ1E/00033708/5

powierzchnia 
działki [ha]

0,1062

Powierzchnia użytkowa 
budynku [m2]

209,27

cena 
wywoławcza 

 [zł] netto

120.000,00

termin 
przetargu

14.04.2026,
godz. 10:00

miejsce 
przetargu

Sala nr 5, GOK Perzów, 
Perzów 77A

kwota 
wadium

[zł]

10.000,00
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Recenzje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-kaKrzy¿ówka nr 10

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, „Marginesy”, 

„Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, „Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Czarna Owca”, „Wydawnictwo Agora”, „Biały Kruk” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 16 marca 2026 r.

1. Tanya Valko - „Arabska klątwa”,
2. Grzegorz Kapla - „Bezmiar”,
3. Tom Wolfe - „Najlepsi...”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 9 nagrody otrzymuj¹:

Małgorzata Domagała (Słupia), 
Julia Pawłowska (Stogniewice), 

Alina Pacyna (Kępno).
Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

ogłoszenia

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

Zima dobiega końca, a w Warszawie rozpoczyna się wrzawa: polityczne spory, demonstracje, 
miesięcznice smoleńskie. Podkomisarz Olga Suszczyńska prowadzi śledztwo w sprawie 
pedofila, który działa w cieniu społecznych napięć. Korzysta z chaosu i przepychanek, więc 
nikt nie zauważa, że śledcza w samym środku tłumu staje oko w oko ze śmiercią. Na drugim 
końcu świata Luter i Druid, operatorzy wojsk specjalnych, ryzykują własnym życiem w 
wypełnieniu sekretnej misji. Ich zadanie polega na zlikwidowaniu dwóch celów zagrażających 
porządkowi świata… lecz nie wszystko idzie po ich myśli. Tymczasem w stolicy dochodzi 
do przekrętów związanych z rynkiem mieszkaniowym. Każdy, kto stanie na drodze oszustów, 
musi liczyć się z nieprzyjemnymi konsekwencjami. Jak te wydarzenia wiążą się z 
tymi sprzed lat, kiedy to z pozoru niewinny wieczór niespodziewanie przekształcił 
się w demonstrację z fatalnymi skutkami? W końcu Serbia odkrywa, że wszystkie te 
historie splątane są ze sobą w zaskakujący sposób…

Ostatnia część „Orientalnej sagi” o rodzinie Salimich oraz Goldmanów i innych odważnych 
kobietach w odległych kulturowo krajach Orientu. Dorota, główna bohaterka, starsza już, choć 
nadal bezkompromisowa, wraca ze swoją arcyciekawą historią. Czy spotka ją szczęście, czy 
wielka tragedia? Czy u jej boku nadal trwać będzie cudowny mąż, Saudyjczyk, doktor Aszraf 
al-Rida? Jak potoczą się losy Marysi, która po raz kolejny wraca do miłości swojego życia, 
Hamida Binladena? Czy będzie się nim dzielić ze swoją pozostającą w niepełnej świadomości 
siostrą Darią, której z całą bezwzględnością odebrała męża? A może Daria odzyska siły i 
zawalczy o swoje? Nadia Binladenówna, wyzwolona i niepokorna, to też niezłe ziółko. Czy 
obrończyni praw człowieka przestanie skupiać się wyłącznie na ratowaniu innych i pomyśli 
także o własnym szczęściu? W jakie kłopoty wplącze się tym razem i czy wyjdzie z nich 
suchą stopą? Dzięki Mabrukowi, byłemu mężowi Nadii, oraz jej bratu Adilowi Binladenowi 
dowiecie się, jak żyją geje w krajach Orientu.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Grzegorz Kapla - „Bezmiar”

Tom Wolfe - „Najlepsi. Kowboje, którzy polecieli w kosmos”

Tanya Valko - „Arabska klątwa”

Rok 1957. Na niebie pojawia się pierwszy sztuczny satelita. To moment, który na zawsze 
zmienia bieg historii i rozpala marzenia całych pokoleń o locie ku gwiazdom. Słynna książka 
Toma Wolfe`a opowiada o wyścigu kosmicznym dwóch wielkich mocarstw i ludziach, którzy 
znaleźli się w samym jego centrum. O pionierach, których codzienność balansowała na granicy 
odwagi i szaleństwa, o eksperymentach mogących skończyć się katastrofą i tajemnicach NASA 
ukrywanych przed światem. Życie astronautów toczyło się równie intensywnie na Ziemi, jak 
i wysoko ponad nią – pełne ekstremalnych treningów, aspiracji większych niż życie, ale też 
miłości, rozczarowań, dumy i samotności. Oto historia tych, którzy mieli 
odwagę uwierzyć w marzenia i sięgnąć gwiazd. 

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

REGIONALNE CENTRUM KRWIODAWSTWA 
I KRWIOLECZNICTWA W KALISZU

- TERENOWY ODDZIAŁ W OSTRZESZOWIE
ZAPRASZA NA

AKCJĘ 
POBIERANIA KRWI 
SALA OSP - JANKOWY 5A

15.03.2026 r. (niedziela)
w godzinach: 9.00 - 12.00

Zapraszamy wszystkich chętnych, 
którzy ukończyli 18. rok życia,

z dowodem osobistym i po lekkim posiłku.
Osoby, które oddadzą krew, 

wezmą udział w losowaniu nagród.

Podczas akcji pobierania krwi będzie możliwość 
oddania osocza. Zapisy: 62 73 20 135.

Gabinet chirurgiczny
Wojciech Żółtaszek

Wtorki od 16:00 / tel. 508 139 409.

Kardiolog
Agnieszka Żółtaszek

Środy od 16:00 / tel. 501 508 670.
MYS-MEDICA, al. Topolowa 1, Kępno

Telefon: 62 501 32 32.
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Reklamy

Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Ktoś szykuje podstęp lub intrygę, która jest w 
Ciebie wymierzona. Trzymaj w ukryciu swoje naj-
głębsze sekrety i ważne plany finansowe. Nie ufaj 
teraz ludziom, którzy w przeszłości Cię zawiedli. 

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Karta zapowiada szczęśliwe wydarzenia, nie tylko 
w pracy, ale i w miłości. To dobry czas, aby bez-
interesownie zrobić coś dobrego dla innych. Sta-
niesz się życzliwy i wyrozumiały, pogodzisz wro-
gów i zapobiegniesz kłopotom. 

Postaraj się docenić dobre rzeczy, jakie Cię ota-
czają i na jakie zapracowałeś. Nic Ci teraz nie 
grozi i możesz być pewien, że sporne sprawy wy-
jaśnią się na Twoją korzyść. Przypomnij sobie o 
wydarzeniach ważnych dla bliskiej Ci osoby. 

Jesteś gotowy do wykonania trudnego i samo-
dzielnego zadania. Uwierz we własne siły, a ze 
wszystkim sobie poradzisz. Dobrej rady oczekuj 
od matki lub innej ważnej dla Ciebie kobiety. 

Nie zostawiaj trudnych spraw ich własnemu bie-
gowi, bo przegrasz. Niepotrzebnie wątpisz we 
własne siły, przeceniasz swoich przeciwników i 
zbytnio koncentrujesz się na swoich słabościach. 
Weź się w garść, bo wszystko zależy od Ciebie. 

Poczujesz się potrzebny i ważny, a ludzie będą Ci 
sprzyjać. Ktoś może ułatwić Ci załatwienie trudnej 
sprawy tylko dlatego, że Cię lubi lub mu się podo-
basz. Korzystaj z nowych możliwości i postaraj się 
zaprezentować otoczeniu z jak najlepszej strony. 

Nie myśl tylko o pieniądzach i pracy, bo stracisz 
to, co w życiu najważniejsze. Postaraj się nabrać 
więcej dystansu do zawodowych obowiązków i 
niekończącego się wyścigu z konkurencją. Miłość, 
rodzina i przyjaciele warci są Twojej troski i uwagi. 

Pewna zapomniana sprawa znów wyjdzie na jaw i 
będziesz musiał uporać się z zaległościami. Karta 
radzi, abyś we wszystkim był obowiązkowy i do-
kładny. Pamiętaj też o obietnicach, jakie złożyłeś 
rodzinie.

Postanowisz zdobyć nowe umiejętności. Z zapałem 
przystąpisz do nauki, będziesz czytać i dyskutować 
z osobami, które mają większe doświadczenie. Za-
dawaj pytania, badaj możliwości. Twoja ciekawość 
doprowadzi Cię do interesujących wniosków.  

W tym tygodniu będziesz się cieszyć tym, co 
zdobyłeś. Nadeszła chwila triumfu, teraz możesz 
odpocząć, wyjechać na krótki urlop. W miłości 
karta zapowiada, że ktoś będzie chciał zdobyć 
Twoje serce.

W tym tygodniu ktoś podda ocenie wyniki Twojej 
pracy. W sprawach, które wymagają współpracy z 
innymi ludźmi, postaraj się jasno określić, co masz 
wykonać sam, a co należy do drugiej osoby. Ina-
czej napracujesz się za dwoje!

Będziesz miał możliwość wykazać się talentami 
organizacyjnymi i umiejętnością zarządzania. Zdo-
będziesz autorytet, jeśli będziesz hojny i wspania-
łomyślny. Postępuj zgodnie z prawem i regułami, 
które Cię obowiązują, a osiągniesz sukces. 

ogłoszenia
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1. 	 PRZEDMIOT PRZETARGU, OPIS NIERUCHOMOŚCI ORAZ CENA WYWOŁAWCZA DO 
	 I PRZETARGU.
Nieruchomość gruntowa, niezabudowana, położona w miejscowości Hanulin, w rejonie ul. Bohaterów Westerplatte, 
oznaczona w operacie ewidencji gruntów, w jednostce ewidencyjnej Kępno, obrębie: Krążkowy, jako: działka nr 1142/1 
o powierzchni 0,0044 ha, klasoużytek: Bp – zurbanizowane tereny niezabudowane lub w trakcie zabudowy, dla której 
V Wydział Ksiąg Wieczystych w Sądzie Rejonowym w Kępnie prowadzi księgę wieczystą nr KZ1E/00044473/8.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Kępno i nie jest obciążona ograniczonym prawem rzeczowym oraz nie jest 
przedmiotem zobowiązań. 
W miejscowym  planie   zagospodarowania   przestrzennego  Gminy  Kępno   nieruchomość   oznaczona   symbolem 
rysunku planu C17MN – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej.
Cena wywoławcza do I przetargu została ustalona na kwotę 12.200,00 zł (słownie: dwanaście tysięcy dwieście 
i 00/100 złotych) netto, plus należny podatek VAT, wg stawki obowiązującej w dniu sprzedaży nieruchomości.

2.	 TERMIN ORAZ MIEJSCE PRZETARGU.
Przetarg odbędzie się w dniu 22 kwietnia 2026 roku, o godz. 10:00, w sali konferencyjnej Wydziału Planowania 
Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie, z siedzibą przy ul. Kościuszki 9, 
w Kępnie.

3.	 INFORMACJE DODATKOWE.
1)	 Warunki wzięcia udziału w przetargu, wysokość wadium oraz termin i miejsce jego wnoszenia podano 

w ogłoszeniu o przetargu.
2)	 Miejsce zamieszczenia ogłoszenia o przetargu:

-	 Tablica ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie,
-	 Strona internetowa Urzędu Miasta i Gminy Kępno: http://www.kepno.pl oraz strona Biuletynu Informacji 

Publicznej Gminy Kępno,
- 	 Tablice ogłoszeń Osiedla Hanulin.

3)	 Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami, 
Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie – ul. Kościuszki 9 (tel. 62 59 09 475) lub pisząc na adres: Urząd Miasta i Gminy 
w Kępnie, ul. Ratuszowa 1, 63-600 Kępno.

BURMISTRZ MIASTA I GMINY KĘPNO
informuje o ogłoszeniu

I przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż niezabudowanej 
nieruchomości gruntowej, położonej w miejscowości Hanulin, 

w rejonie ul. Bohaterów Westerplatte (dz. 1142/1)

I ZASTĘPCA BURMISTRZA 
MIASTA I GMINY KĘPNO 

/-/ Artur Kosakiewicz

Kępno, dnia 6 marca 2026 r.PPiGN.6840.13.2025-2026/8

MASAŻ I 
REHABILITACJA 

DOMOWA - 
TANIO.

TEL. 723 882 777
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reklamy Ogłoszenia

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.


